Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2019-11-06

Partavling, 125 bord, 245 par. Antal brickor: 24. Medel: 2856.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par
c4

Poang

3768.4
3706.9
3702.6
3674.0
3661.1
3649.0
3641.2
3630.1
3576.4
3570.9
3562.1
3559.4
3554.5
3516.6
3493.1
3489.9
3489.3
3474.9
3467.0
3463.9
3463.6
3448.2
3448.0
3447.3
3442.6
3440.0
3424.9
3403.7
3401.4
3383.6
3374.3
3373.9
3373.0
3363.1
3359.9
3356.0
3355.3
3348.1
3343.9
3337.1
3322.9
3317.4
3317.0
3313.0
3312.9
3296.0
3278.4
3254.1
3244.9
3243.4
3243.0
3238.6
3236.0
3228.3
3217.6
3215.0
3209.0
3203.0
3201.6
3175.6
31734
3171.9
3163.9
3163.4
3161.5
3158.6
3146.4
3144.4
31444
31434
3140.5
3128.0
3127.6
3104.6
3103.6
3097.9
3080.0
3073.1
3072.7
3071.7
3061.4
3060.4
3053.6
3049.0
3047.9

%

65.97
64.90
64.82
64.32
64.09
63.88
63.75
63.55
62.61
62.52
62.36
62.31
62.23
61.57
61.15
61.10
61.09
60.84
60.70
60.64
60.64
60.37
60.36
60.35
60.27
60.22
59.96
59.59
59.55
59.24
59.07
59.07
59.05
58.88
58.82
58.75
58.74
58.61
58.54
58.42
58.17
58.08
58.07
58.00
58.00
57.70
57.40
56.97
56.81
56.78
56.78
56.70
56.65
56.52
56.33
56.29
56.18
56.07
56.05
55.60
55.56
55.53
55.39
55.38
55.35
55.30
55.08
55.05
55.05
55.03
54.98
54.76
54.75
54.35
54.33
54.23
53.92
53.80
53.79
53.78
53.60
53.58
53.46
53.38
53.36

Namn

Anders Enstrom - Pierre Thunstrom
Marie Johansson - Hakan Johansson
Esa Ryhé&nen - Micke Glyssner
Mona Beckman - Anita Eriksson
Harry Magnil - Jan-Henrik Rundh
Eva Thorsson - Monica Rydebrink
Bertil Tollbom - Owe Brink
Alexander Sandin - Bo Sundell
Fredrik Axelsson - Per-Gunnar Palm
Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Anders Darle - Jan Lilja

Tomas Gustafsson - UIf Pettersson
Kjell Andersson - Stefan Andersson

Katarina Billefjord Thorngren - Jim Thorngren

Anders Dellien - Lennart Johansson
Dan Granberg - Mikael Fahlander
Susanne Sjodin - Orjan Sjodin

Inga Sjodin - Séren Andersson

Leif Brage - Jan Nilsson

Johan Karlsson - Lars Andersson
Bobbo Jovic - Torgild Olsson
Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud
Gunnar Nilsson - Goran Emvall

Ulla Westerlund - Ann De Silva

Leif Axelsson - Tommy Frojdh

N-G Nilsson - Hans Molin

Leif Geremyr - Lars Gunnarsson
Anders Lindkvist - Géran Soderqvist
Goran Tibell - Susanne Wallster

Jan Hennig - Bengt Haggquist
Roger Persson - Per-Arne Friberg
Thomas Englund - Kenneth Gadd
Sven-Olof Onnesson - Sten Aronsson
Christina Westberg - Elving Forsstrom
Gunnar Krook - Bertil Nilson

Hakan Lindh - Ola Sodergran
Tomas Hornfeldt - Thomas Karlsson
Sven-Olof Gardman - Erik Franzén
Bosse Ohlsson - Per Hagberg
Ann-Marie Josefsson - Dag Josefsson
Kjell Berg - Stig Olausson

Lennart Ostman - Einar Jénsson
Kristina Bergman - Eric Skoog

Hans Orr - UIf Thorsson

Pia Olofsson - Peter Rundquist
Gustav Hansson - Henrik Oldenburg
Bengt Hilling - Lars-Gdran Johansson
Ida Broberg - Torbjérn Johansson
Stellan Karlsson - Per Tallstrom
Joakim Olsson - Mietek Warchiwker
Linnea Edlund - Johan Arvidson
Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen

UIf Sundberg - Lars Wohlfart
Karl-Eric Nilsson - Lennart Rohman
Joakim Méller - Joakim Nordlindh
Agneta Svahn - Mathias Bedrot
Sonja Proos - Anneli Stenberg
Andreas Englund - Bo Lévdahl

Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup
Ake Lindqvist - Mait Lindqvist

Rolf Ohman - Inger Ohman

Dan Johansson - Bo Wiker

Sveinn Bjarman - Carina Sundén
Inger Lundberg - Tomas Lundberg
Siw Modell - Leif Johansson
Sven-Inge Sandell - Bertil Fredriksson
Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir
Kjell Nersveen - Mats Broberg
Torbjorn Eriksson - Hasse Borjesson
Magnus Eriksson - Mikael Brattén
Pelle Persson - Bengt Ostman

Hans Johansson - Sylve Larsen
Marit Rangelind - Kerstin Tidlund
Bernt Johansson - Arnold Knutsson
Lars-Olof Henriksson - Evy Sahlen
Christina Martensson - UIf Ramstedt
Karin Fredman - Lillemor Zander
Marie-Louise Asell - Kjell Starlander
Sigrund Soérensen - Lars Sandberg
Lilian Norberg - Roland Jager

Marie Cederkrok - Hakan Ohlsson
Barbro Gardéus - Gunldg Liljedahl
Christer Nystrom - Robert Bohman
Barbro Sandberg - Marianne Kruse
Ann-Charlotte Tranvik - Gabor Barath

MID

13338
17265
13240
80310
10670
4963
2899
41730
93699
14996
3659
1394
9540
12559
7117

6
35255
9320
12132
60951
48267
2734
875
10090
1706
21466
10673
94195
61596
93000
47020
41642
10902
15382
3599
6055
50380
261
5083
17734
13142
36190
28393
2792
599
53656
10849
61999
82295
80478
34773
91477
28528
83656
33431
626
18122
58918
87572
94104
4997
8042
2817
43797
17692
1429
1256
14986
46979
12369
78898
14410
10123
9164
64535
38838
92840
18774
34761
3594
40103
41407
15206
51979
27165

Klubb

Luled BK

Séllskapet, Ronneby - Vaxjobridgen
Luled BK

Marsta BK - Sigtuna BS
Hagfors BK

BS Damernas - Frélunda BS
Sigtuna BS - Marsta BK
Storsjobygdens BK
Skoévde BA

Finnskoga BS

Hagfors BK

Motala Bridgeallians
Skellefted BK
Uppsalabridgen

Tjorns BK - Ljungskile BK
Uppsalabridgen

Backe BK

Backe BK

BK Falkenberg - Arvika BS
Sala BS

BK Albrekts - Arvika BS

BK Allians, Halmstad
Véaxjobridgen
Asper6-Branno BK

Skoévde BA

Skellefted BK

BK Falkenberg

Saters BK

Sigtuna BS - Méarsta BK
Sigtuna BS

Carlsborgs BK - Hjo BS
Tjorns BK

BK Falkenberg

Svegs BK

Hagfors BK

Enkodpings BS
Storsjébygdens BK
Folkare BK - Hedemora BS
Bohus Nations BS

Folkare BK

Tjorns BK

BK Falkenberg

BK Viva - Kungélvs BK
Uppsalabridgen

Ryds BK - Vaxjébridgen
Luled BK

Orust BK - Stenungsunds BK
Finnskoga BS

Norsjo BK

Bohus Nations BS - BK Lyx
Uppsalabridgen
Vanersborgs BS

Folkare BK

Frélunda BS
Uppsalabridgen - BK ALERT
Vaxjobridgen

Svegs BK

Backe BK

Lerums BK

Folkare BK

Ljungsbro BK

Fagersta BS
Uppsalabridgen
Boden-Sévast BS
Hovmantorps BK - Vaxjobridgen
Filbyter Bridge

Atrans BK

Finnskoga BS
Stenungsunds BK
Malungs BK

Svegs BK

Tjorns BK - Uddevalla BF
Finnskoga BS

Orust BK

Stenungsunds BK

Backe BK

Enképings BS
Storsjobygdens BK
Storsjobygdens BK
Hagfors BK

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Tjorns BK

Norsjo BK

Enkopings BS
Vaxjobridgen - Emmaboda BK
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177

3040.4
3040.4
3031.8
3027.0
3018.6
2999.9
2994.4
2991.3
2973.0
2965.2
2964.0
2962.7
2959.0
2956.0
29554
2953.6
2951.8
2943.9
29334
2929.5
2927.1
29254
2922.1
2919.4
2919.0
2908.7
2904.6
2884.4
2882.0
2878.4
2875.5
2873.9
2871.1
2868.4
2865.8
2863.0
2852.4
2849.7
2849.0
2829.7
2828.9
2827.0
2826.6
2825.0
2816.1
2815.1
2813.9
2806.0
2805.7
2805.0
2790.4
2774.4
2772.7
2772.4
2772.0
2765.0
2760.1
2745.8
2744.6
2743.6
27435
2735.7
2732.4
2730.6
2716.9
2716.6
2713.1
2709.6
2706.4
2702.5
2699.4
2696.5
2696.0
2694.0
2690.9
2687.5
2681.3
2679.6
2679.2
2671.5
2656.0
2654.1
2646.9
2645.0
2643.6
2636.3
2625.1
2623.6
2622.5
2621.4
2620.2
2620.0

53.23
53.23
53.08
52.99
52.85
52.52
52.42
52.37
52.05
51.91
51.89
51.87
51.80
51.75
51.74
51.71
51.68
51.54
51.36
51.29
51.24
51.22
51.16
51.11
51.10
50.92
50.85
50.50
50.46
50.39
50.34
50.31
50.26
50.22
50.17
50.12
49.94
49.89
49.88
49.54
49.53
49.49
49.49
49.46
49.30
49.28
49.26
49.12
49.12
49.11
48.85
48.57
48.54
48.54
48.53
48.41
48.32
48.07
48.05
48.03
48.03
47.89
47.84
47.81
47.57
47.56
47.50
47.44
47.38
47.31
47.26
47.21
47.20
47.16
47.11
47.05
46.94
46.91
46.90
46.77
46.50
46.46
46.34
46.31
46.28
46.15
45.96
45.93
45.91
45.89
45.87
45.87

Mikael Johansson - Bo Jonsson

Kjell Persson - Bo Gjertz

Anders Kallsten - Kjell Larsson

Gun Hammarstedt - Karl-Ingmar Carlsson
Hans Liljas - Per-Axel Ericsson

Bengt Nordstrém - Erik Sved

Stig Olsson - Lars Warberg

Hans-Olov Stoliman - Tord Sélvesson
Bruno Danielsson - Géran Wreiber
Ragnar Andersson - Denny Andréasson
Hakan Brostrom - Urban Nilsson

Ingvar Johansson - Beata Holm

Kurt Eklund - Ingalill Jonsson

Olle Ivert - Gerry Lindh

Karl-Erik Johansson - Britt Ahman
Ingvar Pettersson - Mikael Frojdh
Torleif Hagg - Agneta Svenberg

Kjerstin Svenfelt - Elisabeth Durén

Nils Erik Magnusson - Lasse Jons
Torsten Andersson - Mats Olsson

Sven Helmersson - Borje Liljekvist

Alf Térma - Margareta Karlsson

Lisbet Markgren - Lennart Markgren
Asa Sundberg - Bertil Karlsson

Eva Karlstrom - Georgios Tzintzis

Jens Ramhgj - Monika Ramhdj

Mikael Eliassen - Annica Holmqvist
Daniel Carlsson - Per Jansson

Mats Ostgren - Anders Pettersson
Andreas Hedstrom - Rolf Lindberg
Margaretha Nilsson - Rolf Nilsson
Lennart Schenning - Kerstin Schenning
Ingvar Bergquist - Judit Stenberg

Lage Boman - Ann Lundmark
Bengt-Ake Carlsson - Birgitta Séderlund
Margaretha Levin Blekastad - Lars Blekastad
Martin Artman - Tommy Holmén
Birgitta Luksepp - Hans Gillgren
Bengt-Olov Abrahamsson - Leif Eriksson
Ann-Kristin Olofsson - Ingvar Ho6k
Allan Johansson - Arne Andersson
Agneta Kahlbom - Bengt Nilsson
Gunilla Méllersvard - Bibi Térnqvist

Per Obom - Ake Johansson

Inga-Britt Hedstrom - Inger Eriksson Liljegren
Tord Lohman - Gunvor Lohman

Sture Mattsson - Ragnar Jansson

Per Elfdahl - An Elfdahl

Asta Hammarberg - Karl-Axel Pettersson
Nils Nordahl - Oscar Hult

Jan Johansson - Rune Isaksson

Lars Thorstensson - Bertil Olsson
Bengt Lindberg - Berit Arnfors

Elisabeth Wahlberg - Bengt Géransson
Anita Andersson - Ingela Nilsson
Reinhold Norberg - Herman Holmqvist
Gert-Inge Hugosson - Conny Karlsson
Jan Janson - Bengt-Ake Rénnborg
Sdren Forsmark - Barbro Forsmark

Leif Olofsson - Siv Stenmark

Bertil Hedlund - Jonny Nilsson

Louise de Bondt - Hans Isaksson

Ulla Wikstrém - Gun Forss

Siw Karlsson - Leif Riddarsporre

Folke Flodén - Torgny Stenberg

Loucie Lindborg-Mansson - Bengt Bengtsson
Karin Krohn - Tadashi Suzuki

Ingmari Amoson - Anders Dahl

Ingrid Johansson - Gun-Britt Persson
Rosaine Klerborg - Nils Karlsson

Uno Karlsson - Per Eliasson

Mats Lundquist - Lars Markstrém
Ingemar Andersson - Barbro Andersson
Bertil Riben - Leif Cederhorn

Ivan Nilsson - Anders Rydebrink
Christer Elofsson - Janne Andersson
Valborg Jonsson - Ann-Helen Engstrom
Tommy Kont - Lennart Myrenhill

Erik Sima - Martin Bostrém

Annika Olén - Sven Edlund

Britta Nilsson - Anne-Marie Johansson
Ingemar Sjoberg - Anders Svensson
Astrid Suominen - Mauritz Bjorkryd
Johan Svensson - Ingela Akerberg
Jane Silvanius - Vanja Remstrand
Peggy Andersson - Olof Andersson
Goran Kullberg - Allan Magnusson

Rolf Larsson - Eva Wilander

Stefan Giertz - Mira Yttermark

Eva Ekendahl - Mia Breding

Marianne Jonsberg - Pia Karlstedt
Pekka Persson - Staffan Soderlind

8348
80004
6609
19791
9792
36124
41175
55884
35508
26725
12081
47880
81434
56942
9680
40805
12267
27635
64700
39173
5846
17389
56510
56115
80214
38611
86727
82498
61718
61427
17991
82162
27536
17370
34287
40613
1311
8780
37988
78892
18392
48961
34282
64346
48560

1503
53034
42312
3075
9696
16142
49602
43824
2991
12095
88521
37924
81896
48794
94101
26611
57671
1963
82298
61815
29046
19753
42038
10054
9665
9694
23753
90723
38815
90691
27880
57190
36781
28799
21493
88455
79477
11900
55188
78948
11942
1172
88491
83572
84972
37209

47392
22925
52094
88108
29445
16
42413
47561
13638
38449
89351
47393
81433
56944
9677
93701
26779
27636
64703
35447
2874
60947
56509
43531
80219
38612
86728
57189
29628
255
12397
82161
14437
35884
31142
37169
83556
3355
8
79596
18451
1142
59544
31801
38836
7333
1559
53033
92252
12879
9689
88524
91251
36408
1079
11789
28943
46789
81895
31714
49620
55942
86314
51431
31713
11264
83044
13441
86757
60174
2764
10219
23752
57963
2318
89969
38837
57192
36782
35764
21490
40107
13134
58528
47961
49473
7863
87253
36069
87116
46313
37208

Storsjobygdens BK

BK Lyx - Kronhusklubben
Sigtuna BS

Vaxjobridgen

Hagfors BK

Tjorns BK

BK Falkenberg

Hagfors BK

Folkare BK

Kronhusklubben

Luled BK

Kronhusklubben

Skellefted BK

Skellefted BK

Skellefted BK

Carlsborgs BK

BK Albrekts

Sigtuna BS - Marsta BK
Finnskoga BS

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Uppsalabridgen

Tjorns BK - Stenungsunds BK
Luled BK

Hovmantorps BK - Vaxjébridgen
Enk&pings BS

Carlsborgs BK

Hagfors BK

Finnskoga BS

Enképings BS

Folkare BK

Storsjobygdens BK
Enkoépings BS

Norsj6 BK

Norsjo BK

PBF Uppsala

Uppsalabridgen

Carlsborgs BK
Storsjobygdens BK

Folkare BK

Svegs BK

Tjorns BK

Vaxjobridgen

Sigtuna BS

Luled BK - Boden-Savast BS
Backe BK

Skellefted BK

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Kronhusklubben

BK Ruter - Carlsborgs BK

BK Lyx - Partille/MdInlycke BK
Norsj6 BK

BK Falkenberg

Marsta BK - Sigtuna BS
Vaxjobridgen

BK Falkenberg

Backe BK

Stenungsunds BK

BK Falkenberg

Skellefted BK

Norsjo BK

Folkare BK

Backe BK

Sigtuna BS

Filbyter Bridge

Norsjd BK

Vaxjobridgen

Kronhusklubben - BK Lyx
Véaxjobridgen

Svegs BK

Hovmantorps BK - Vaxjobridgen
BK Falkenberg

Skellefted BK

BK Falkenberg

Sigtuna BS - Méarsta BK
Kronhusklubben - Frélunda BS
Enk&pings BS

Backe BK - Storsjobygdens BK
Finnskoga BS

PBF Uppsala

Uppsalabridgen - PBF Uppsala
Kronhusklubben

Ljungsbro BK

Sigtuna BS

Bohus Nations BS - BK Debut
Sigtuna BS

Folkare BK

Storsjobygdens BK - Sydjamten
Ljungsbro BK

Enkopings BS
Storsjobygdens BK
Storsjobygdens BK
Storsjobygdens BK
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178 C6 2616.2 45.80 Jan Lundberg - Lars Forsberg 5271 8478 Luled BK
179 E7 26159 45.80 Laila Barone - Kent Larsson 50185 7660 Tjorns BK
180 J7 2615.6 45.79 Christer Toreheim - Kent Persson 46238 54551 Finnskoga BS
181 M15 2611.0 45.71 Lenal Nilsson - Bertil Hultman 87017 26467 BS Damernas - BK Everfresh
182 113 2607.1 45.64 Ove Olsson - Olle Johansson 10903 30273 BK Falkenberg
183 C12 2592.4 45.39 Hans Warell - Erik Johansson 40397 89345 Luled BK
184 C10 2588.9 45.32 Karin Hellsten - Ulla Norman 31607 40394 Luled BK
185 M4 2587.8 45.30 Sigvart Tgsse - Jan Vindng 55845 32594 Kronhusklubben
186 14 2586.6 45.28 Bjorn Nilsson - Carl-Gustav Johansson 79585 37821 BK Falkenberg
187 G9 2586.1 45.27 Helén Bellander - Glenn Nilsson 45923 977  Vaxjobridgen
188 F4 2578.6 45.14 Sussanne Jarvinen - Lennart Karlsson 65083 7084 Svegs BK
189 K5 2577.0 45.12 Kent Tibbelin - Séren Akerman 44592 47291 Enkopings BS
189 18 2577.0 45.12 Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson 79587 37816 BK Falkenberg
191 B9 2572.1 45.03 Maud Kylinger - Gunnar Bostrom 31298 46656 Filbyter Bridge
192 R5 2565.1 44.91 Leif Allonen - Sten Norman 26354 26385 Storsjobygdens BK
193 D7 2559.1 44.80 Per-Ake Karlsson - Niklas Sundberg 82297 62355 Norsjo BK
194 E6 2558.0 44.78 Rolf Oskarsson - Ase Andreasson 46972 46973 Stenungsunds BK
195 114 2513.6 44.01 Hans Ohlsson - Rolf Claesson 84257 25647 BK Falkenberg
196 K3 2513.1 44.00 Magnus Hurulund - Christer Andersson 50190 90689 Enkdpings BS
197 L10 2511.3 43.97 Sten Lowing - Lars Manhem 16212 4318 Carlsborgs BK
198 15 2509.6 43.94 Ronny Karlsson - Lennart Nilsson 31547 19849 BK Falkenberg
199 G10 2507.0 43.89 Stina Johnsson - Sture Rundgren 64083 908  Vaxjobridgen
200 M3 2486.5 43.53 Lotta Konradsson - Jurgen Schildt 47879 7396 Kronhusklubben
201 N14 2475.3 43.33 Sven Arne Persson - Gunilla Krook 15746 14090 Hagfors BK
202 M17 2465.2 43.16 Soren Westling - Martin Lundberg 27606 26104 BK Albrekts
203 E8 2463.4 43.13 Jan Rohlen - Paul Dejenfelt 33026 55021 Stenungsunds BK
204 C1 2458.6 43.04 Kenneth Isaksson - Ola Erixon 61910 61911 Luled BK
205 04 2456.1 43.00 Guy Rosqgvist - Per-Olof Bergquist 55187 57440 Sigtuna BS
206 E24 24521 42.93 Anders Akerstrém - Christer Tolergard 20124 33024 Stenungsunds BK
207 Q9 24454 4281 Stefan Erlandsson - Leif Grund 30126 27849 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
208 C14 24446 42.80 Sune Uusitalo - Hans Sandberg 13261 48117 Luled BK
209 J4 2429.6 42.54 Anders Brandel - Pia Andersson 66689 46240 Finnskoga BS
210 N6 2427.3 42.49 Mats Larsson - Merja Larsson 61071 61070 Hagfors BK
211 P8 24219 4240 Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist 9525 9545 Skellefted BK
212 A7 2417.7 42.33 Kurt-Lennart Nordin - Gunnar Book 58261 13862 Backe BK
213 112 2402.0 42.05 Gun Claesson - Solveig Tideman 25650 19838 BK Falkenberg
214 121 2399.6 42.01 Asa Caviezel - Sven Bilén 56627 63334 BK Falkenberg
215 O7 2397.3 41.97 Kie Wijkander - Gunilla Séderberg 59169 31939 Sigtuna BS
216 H8 2387.0 41.79 Irene Axelsson - Margareta Magnell 29519 29520 Folkare BK
217 C2 2386.8 41.79 Maria Hallgvist - Hdkan Nyman 60441 60442 Luled BK
218 02 2359.1 41.30 Carl Hard af Segerstad - Per Hard af Segerstad 61149 61235 Sigtuna BS
219 G8 2341.1 40.99 Britta Hallstrand - Per Andreasson 64862 84676 Vaxjobridgen
220 H6 2338.0 40.93 Mats Myrén - Unni-Britt Myrén 30253 31566 Folkare BK
221 E12 2297.4 40.22 Martin Hermansson - Karl-Lennart Sor 46969 87557 Stenungsunds BK
222 N1 22819 39.95 Sture Arnesson - Hakan Danielsson 11143 65267 Hagfors BK
223 G6 2271.0 39.76 Eva Engvall - Kjell-Ake Jacobsson 61816 28262 Vaxjobridgen
224 R12 2264.5 39.65 Margareta Ringdahl - Kenneth Nilsson 46316 79601 Storsjobygdens BK - Krokom / Féllinge BK
225 C13 2255.0 39.48 Goran Strom - Per Norberg 5370 20066 Luled BK
226 N12 2223.6 38.93 Kenneth Karlsson - Romuald Grudzinski 625 46038 Malungs BK
227 Q14 2218.3 38.84 Bo Sahlstrom - Roland Persson 89668 40586 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
228 Bl 22129 38.74 Mikael Dahbo - Marie Bjerksjo 1314 32909 Ljungsbro BK
229 E9 2180.1 38.17 Ingegerd Nordwall - Lise-Lotte Grape 87558 41842 Tjorns BK
230 G4 2136.1 37.40 Lena Levin - Hasse Kjellman 45920 45917 Vaxjobridgen
231 H10 2134.5 37.37 Bernt Hallstrom - Kalle Hedin 37989 60794 Folkare BK
232 L7 2133.7 37.35 UllaJorgensen - Kerstin Lindahl 33938 62945 BK Ruter - Carlsborgs BK
233 M12 2101.0 36.78 Bjorn Wenander - Ingrid Petersen 4856 12906 Onsdagsklubben - Frélunda BS
234 08 2091.4 36.61 Bo Fransson - Britt Fransson 57442 57441 Sigtuna BS
235 F1 2049.4 35.88 Randi Rdsnés - Ragnar Sundh 78903 42043 Svegs BK
236 P3 2017.0 35.31 Torbjorn Utterstrdm - Hans Holmlund 9521 15069 Skellefted BK
237 L8 2001.3 35.04 UllaBondesson - Elsa Englund 34419 54345 Carlshorgs BK
238 N7 1981.1 34.68 Anna-Lisa Andersson - Birgit Dahlin 10925 81723 Hagfors BK
239 E1 1978.0 34.63 Odd Nordanas - Christina Nordands 43875 43874 Tjorns BK - Stenungsunds BK
240 16 1962.2 34.35 Ritva Andersson - Birgitta Karlsson 13224 31546 BK Falkenberg
241 J6 1920.4 33.62 Gertrud Nilsson - Ann-Britt Tornkvist 46239 31269 Finnskoga BS
242 A1 1879.1 32.90 Inger Forslin - Marie Ahlin 65114 65190 Backe BK
243 E17 1623.1 28.42 Ingrid Heyer - Irma Svensson 49021 46610 Tjorns BK - Stenungsunds BK
244 H9 1620.0 28.36 Vivianne Bengtsson - Bert Ahlstrém 61437 61431 Folkare BK
245 Q12 1299.9 22.76 Agnetha Ohman - Hans Ohman 41574 41544 Uppsalabridgen
1 41093 Basta kontrakt 2 » D87 Basta kontrakt 3 a7 Basta kontrakt
Nord vD97652 3NT O =-400 Ost v EKKn9 6NT S = 1440 Syd vE54 34 S =110
Ingen 4752 NS + E962 ov + Kn107
»10 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #K109764 & ¢ v & NT
4EKDKNn2 46 N25 434 49654 aK2 N 1212101212 4 K642 #E1053 N9 7667
v- vKKn10843 S 3 5 4 3 4 v75 vD10642 S 1212101212 v10762 vKDKn S97667
+ E63 ¢+ D84 O 108 8 9 9 410543 ¢ KKn 011311 +85 ¢ D943 045774
#Kn8742 #K93 vV 107 7 8 8 #Kn107 #8632 Vvi1i1i1311 #E52 #Kn8 V45774
48754 4 EKn103 4« DKn98
vE v 83 v 983
+ KKn109 + D87 + EK62
#ED65 *EK94 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
C3 C12 6NDV-3 ¥6 500 2380 00| E1 E13 6NN= v2 1440 237.0 10| A8 A3 3v V-3 47 300 2380 0.0
P9 P2 44DV-2 &T 300 236.0 20| 111 16 6NS= ¢3 1440 2370 10| D4 D5 3v V-2 47 200 2340 4.0
Q7 Q10 5v 0O-3 &A 150 2330 50(M20 M5 2vDO-4 ¥8 800 2340 40| F6 F3 2v V-2 47 200 2340 40
Q15 Q2 2v V-3 T 150 2330 50| Q5 Q12 3NS+4 45 720 231.0 70| B9 Bl 34 V-2 ¢J 200 2340 4.0
11 112 34DV-1 &T 100 213.0 25.0| J9 J1 3NN+4 ¥4 720 231.0 7.0| J3 J6 INN+3 43 180 225.0 13.0
R1 R8 44 V-2 T 100 213.0 25.0| 11 112 3NN+3 v2 690 2050 33.0| H4 H6 INN+3 43 180 225.0 13.0
B3 B6 4v0-2 vA 100 213.0 25.0| J3 J6 3NN+3 &2 690 2050 330 D8 D1 INN+3 43 180 2250 130
J3 J6 24 V-2 T 100 213.0 250| A4 A7 3NN+3 #8 690 2050 33.0|/P10 P1 2¢DS= 42 180 225.0 13.0
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M1l M3 4v O+1 T -450 39.0199.0| D7 D2 3NN= &3 600 35.0 203.0( L7 L8 3¢ S-2 44 -100 37.0 201.0
G9 G17 3NV+2 #T -460 36.0 202.0| H8 H11 3NN= &2 600 35.0 203.0| G9 G14 3¢ S-2 v6 -100 37.0 201.0
O3 05 2¢vyDO= +¢J -470 34.0 204.0 19 117 3NS= «J 600 35.0 203.0 H9 H12 3N S-2 v2 -100 37.0 201.0
E10 E20 24D S-3 #2 -500 30.0208.0|G10 G5 3NN= &6 600 35.0 203.0(J10 J5 5& N -2 vK -100 37.0 201.0

Q13 Q4 3¢DN-3 43 -500 30.0208.0|H14 H7 3NN= &2 600 35.0 203.0(R12 R3 INDN-1 ¥K -100 37.0 201.0

Q14 Q3 2vyDN-3 6 -500 30.0 208.0|Q14 Q3 3NN= &2 600 35.0 203.0 [H13 H2 3¢ S-2 v6 -100 37.0 201.0
E4 E19 2¢DO+1 49 -570 23.0 215.0|] 09 04 2NN+4 ¢T 240 26.0 212.0|G15 G3 2NS-2 v6 -100 37.0 201.0
R4 R7 2¢vDO+1 T -570 23.02150(C14 C1 INN+4 v4 210 24.0 214.0|G18 G5 3NN-2 vK -100 37.0 201.0
G7 G3 2vDO+1 #A -570 23.02150( L7 L8 24 S+2 ¢3 170 22.0 216.0 |H10 H5 2v V= a7 -110 21.0 217.0
K9 K1 2¢DO+1 T -570 23.0215.0| F6 F3 3¢ N+2 v6 150 19.0 219.0| 115 I3 24 V= *J -110 21.0 217.0

H10 H2 2vyRDO= ¢J -640 18.0 220.0| F7 F2 2NS+1 #J 150 19.0 219.0| N1 N8 3¢ S-3 v6 -150 10.0 228.0
C6 C9 34DO+2 ¢J -670 16.0 222.0 |[E17 E3 2v N= 3 110 16.0 222.0 12 113 3NS-3 v6 -150 10.0 228.0
A9 A2 34DN-4 ¢8 -800 9.0 229.0( E4 E19 6NS-1 &T -100 8.0 230.0( O4 O6 2v N-3 vK -150 10.0 228.0

Qll Q6 34DS-4 «A -800 9.0 2290 F4 F5 3NN-1 &3 -100 8.0 230.0 I5 119 2NS-3 v6 -150 10.0 228.0

G12 G11 24DN-4 %] -800 9.0 229.0( C6 C9 6NS-1 v7 -100 8.0 230.0 18 114 4¢ S-3 v6 -150 10.0 228.0

M12 M15 4e4DS-4 «A -800 9.0 229.0( B7 B8 6NS-1 4  -100 8.0 230.0( J9 J1 INN-3 vK -150 10.0 228.0

H14 H7 2vDN-4 &6 -800 9.0 229.0( N8 N14 6NS-1 +3 -100 8.0 230.0( K9 K1 INN-3 vK -150 10.0 228.0
E15 E2 2vDN-4 &6 -800 9.0 2290 L9 L1 64 S-1 v7 -100 8.0 230.0 [H11 H3 3¢ S-3 v2 -150 10.0 228.0
G6 G16 2NDS-5 «A -1100 2.0 236.0 [R10 R2 44 S-1 v7 -100 8.0 230.0 (C14 C2 3¢ S-3 42 -150 10.0 228.0

R12 R3 34DN-6 v2 -1400 0.0 238.0( A6 A5 6N S-2 ¢4  -200 0.0 238.0 (Q12 Q7 3¢ S-4 v6 -200 0.0 238.0

- N5 121.0 - N5 121.0 - R 85.4
M7 - 134.5 M7 - 134.5 - Q11 119.3

- F1 85.4 - F1 85.4 - M16 113.0

- Q9 101.9 - Q9 101.9 [N13 - 140.0

- R13 126.7 - R13 126.7 - R13 126.7

4 & K52 Bésta kontrakt 5 443 Basta kontrakt 6 +108 Basta kontrakt

Vast v K762 6v V =-1430 Nord v K6 44 O =-420 Ost v 9752 54 SD-2-300

Alla ¢ KKn97 NS 4109875 ov + E102

»64 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT #7653 & ¢ v & NT
a74 4EDKN108 N5 4 1 2 2 4 KKn1085 & D92 N6 8 3 36 LY & Kn2 N12193
vKn983 v ED54 S53122 vE74 vKn108532 S 6 8 3 3 6 vE3 vDKn1084 S 1 2 1 9 3
¢ ED1063 +¢2 O 8 9 121111 ¢+ Kn3 +6 O 6 5 10106 ¢ DKn843 ¢ K96 O 1110104 4
&833 &EK2 V 8 9 121111 D93 &EK7 V 6 5 10106 #ED1082 #KKn9 V 1110104 4

4963 4 E76 « EKD97653

v10 vD9 v K6

+ 854 + EKD42 +75

#DKn10975 #Kn102 &4

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C6 C11 6v O-2 &6 200 237.0 10| L4 L7 INS+1 v4 120 238.0 00| 111 17 44DS+1 vA 690 238.0 0.0
C8 C9 6y V-2 &6 200 237.0 10| Q9 Q12 3¢ S= vA 110 2350 3.0| E2 E13 24DS+2 vA 670 236.0 2.0
04 06 4v O-1 &Q 100 229.0 9.0|M10 M16 3¢ S= «J 110 2350 3.0| K8 K1 4NV-6 T 600 233.0 5.0
D7 D4 5v V-1 &6 100 229.0 9.0|R13 R12 3NV-2 +T 100 2320 6.0|M13 M3 4NV -6 T 600 233.0 5.0
18 114 4v O-1 «Q 100 2290 90| P1 P3 INS= a5 90 226.0 12.0| Q2 Q4 44DS= &A 590 220.0 18.0

N10 N11 6v O-1 &Q 100 2290 90| C5 C1 INS= a5 90 226.0 120| R5 R8 44DS= vA 590 220.0 18.0

R11 R3 6v O-1 +6 100 2290 90| K8 K1 INS= T 90 226.0 12.0| C9 C10 44DS= ©vA 590 220.0 18.0
E13 E7 6v V-1 &6 100 229.0 9.0| C9 C10 INS= a5 90 226.0 120| L9 L2 44DS= vA 590 220.0 18.0
A7 A6 2y O+1 #Q -140 221.0 17.0| 110 117 INS= T 90 226.0 12.0|B10 B6 44DS= vA 590 220.0 18.0

Cl4 C2 14 O+2 &9 -140 2210 170 Q2 Q4 3¢ S-1 vA -100 210.0 28.0| 110 117 44DS= vA 590 220.0 18.0
L4 L7 3»yO+1 #Q -170 218.0 200| R2 R9 2NS-1 43 -100 210.0 28.0|012 0©O4 44DS= <vA 590 220.0 18.0
B9 B2 2¢v O+3 #Q -200 215.0 23.0 I3 114 INS-1 4T -100 2100 28.0| 113 I8 44DS= &A 590 220.0 18.0

H11 H3 24 O+3 ¢T -200 2150 23.0( N4 N7 INS-1 45 -100 210.0 28.0|M14 M8 44DS= vA 590 220.0 18.0
D1 D3 3NO= &Q -600 202.0 36.0( R6 R10 4¢ N-1 &K -100 210.0 28.0|G16 G8 44DS= vA 590 220.0 18.0
K3 K5 3NO= +8 -600 2020 36.0| C7 C12 INS-1 a] -100 210.0 28.0|H16 H2 4e4DS= <vA 590 220.0 18.0
H4 H6 3NV-= &Q -600 2020 36.0( J9 J2 INS-1 4T -100 2100 28.0| P1 P3 44 S= vA 420 167.0 71.0
K4 K7 3NO= &T -600 2020 36.0| K9 K2 INS-1 45 -100 2100 280| R1 R7 44 S= vA 420 167.0 71.0
M8 M10 3N O = &Q -600 2020 36.0(J10 J6 INS-1 45 -100 210.0 28.0| R2 R9 44 S= v3 420 167.0 71.0

19 116 3NO = &#Q -600 202.0 36.0 (K10 K6 INS-1 a] -100 210.0 28.0| E3 E15 44 S= vA 420 167.0 71.0
K9 K2 3NO= &Q -600 202.0 36.0(Gl16 G8 3¢ S-1 vA -100 210.0 28.0| L3 L5 44 S= vA 420 167.0 71.0
N9 N14 3NO= &#Q -600 202.0 36.0| K4 K7 34 V= ¢T -140 1940 440| J4 J7 44 S= vA 420 167.0 71.0

M11 M18 3N O = &#Q -600 2020 36.0| F5 F6 34 V= ¢T -140 1940 440| L4 L7 44 S= vA 420 167.0 71.0
112 17 3NO= &Q -600 202.0 36.0| C8 Cl1l1 3a4 V= ¢T -140 1940 440| N4 N7 44 S= vA 420 167.0 71.0
115 13 3NO= &#Q -600 2020 36.0| 113 I8 24 V+1 vK -140 1940 44.0| P4 P9 46 S= vA 420 167.0 71.0
P1 P3 4v V= 6 -620 178.0 60.0|G14 G10 24 V+1 ¢K -140 194.0 44.0| H5 H7 44 S= vA 420 167.0 71.0
L3 L5 4v 0= «Q -620 1780 60.0| D1 D3 24 V+2 T -170 1410 970 O5 O7 44 S= vA 420 167.0 71.0

15 119 4v V= #6 -620 1780 60.0| F1 F3 3vO+1 ¢A -170 1410 97.0( E6 E21 44 S= vA 420 167.0 71.0
N5 N7 44 O= vT -620 178.0 60.0| Q1 Q5 24 O+2 T -170 1410 97.0| N6 N8 44 S= vA 420 167.0 71.0
P5 P8 4v O= «Q -620 1780 60.0| C2 C4 2vV+2 &3 -170 1410 97.0( R6 R10 44 S= vA 420 167.0 71.0
B8 Bl 4v O= &Q -620 1780 60.0| G2 Gl 29y O+2 T -170 1410 97.0| A7 A6 44 S= vA 420 167.0 71.0
J9 J2 44 O= vT -620 178.0 60.0 12 112 24 V+2 T -170 141.0 97.0| C7 Cl12 44 S= vA 420 167.0 71.0

K10 K6 4v O= #9 -620 1780 60.0| E3 E15 3v O+1 A -170 1410 970 F7 F4 44 S= vA 420 167.0 71.0

Gll G6 4y O= &Q -620 1780 60.0| J3 J5 2¢O+2 ¢Q -170 1410 97.0| P7 P6 46 S= vA 420 167.0 71.0

013 02 4v O= «Q -620 1780 60.0| K3 K5 34 V+1 T -170 1410 97.0( Q7 Q14 44 S= vA 420 167.0 71.0

M14 M7 4y V= #6 -620 1780 60.0| L3 L5 3vO+1 +Q -170 1410 970( B8 Bl 44 S= vA 420 167.0 71.0

014 08 4y O= «Q -620 1780 60.0| B4 B7 3vO+1 ¢A -170 1410 97.0( D8 D2 44 S= v3 420 167.0 71.0
E17 E9 4v O= «Q -620 1780 60.0| G4 G15 3v O+1 +¢A -170 1410 970 A9 A4 44 S= vA 420 167.0 71.0
F1 F3 3NO+1 #Q -630 153.0 850 J4 J7 3vO+1 ¢A -170 141.0 97.0| E9 E16 44 S= vA 420 167.0 71.0
Ql Q3 3NO+1 #Q -630 1530 850 P4 P9 3vy O+1 ¢A -170 141.0 97.0 19 115 44 S= vA 420 167.0 71.0

12 113 3NO+1 #Q -630 153.0 85.0| A5 A8 3v O+1 ¢K -170 1410 97.0( J9 J2 44 S= vA 420 167.0 71.0
J3 J5 3NO+1 #Q -630 153.0 85.0| D5 D6 34 V+1 T -170 1410 97.0(A10 A2 44 N= vA 420 167.0 71.0
C4 C13 3NO+1 #Q -630 153.0 85.0| H5 H7 3vV+1l 4 -170 1410 97.0 K10 K6 44 S= &A 420 167.0 71.0
D8 D2 3NO+1 #Q -630 153.0 850 O5 O7 3vy O+1 ¢A -170 1410 97.0|L10 L6 44 S= &A 420 167.0 71.0
G8 G4 3NO+1 &T -630 1530 850 P5 P8 3v O+1 ¢A -170 141.0 97.0|010 Ol 44 S= vA 420 167.0 71.0
K8 K1 3NV+1 v2 -630 153.0 85.0| G6 G18 3v O+1 ¢A -170 1410 97.0 (P10 P2 44 S= vA 420 167.0 71.0
G9 G14 3NO+1 vJ -630 153.0 85.0| N6 N8 3v O+1 ¢A -170 141.0 97.0|Q10 Q11 44 S= vA 420 167.0 71.0

H14 H8 3NO+1 #Q -630 153.0 85.0| D7 D4 24 V+2 &8 -170 141.0 97.0|H11 H6 44 S= vA 420 167.0 71.0

G15 G3 3NO+1 #Q -630 153.0 850| F7 F4 3v O+1 A -170 1410 97.0|Gl2 G7 44 S= vA 420 167.0 71.0
E16 E3 3NO+1 &Q -630 153.0 850| D8 D2 34 O+1 ¢7 -170 141.0 97.0|H12 H4 44 S= vA 420 167.0 71.0
Al A3 4v O+1 &9 -650 114.0 1240( H8 H15 3vy O+1 ¢Q -170 141.0 97.0|N13 N3 44 S= vA 420 167.0 71.0
Cl C3 4v0O+1 #Q -650 114.0 124.0| J8 J1 24 V+2 ¢6 -170 141.0 97.0 |R13 R12 44 S= vA 420 167.0 71.0
E1l E24 44 O+1 8 -650 114.0 1240| O8 O15 34 V+1 ¢K -170 1410 97.0(E14 E8 44 S= vA 420 167.0 71.0
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N1 N8 4v O+1 +8 -650 114.0 1240| G9 G5 3vy O+1 ¢A -170 141.0 97.0|M15 M2 44 S= vA 420 167.0 71.0
R1 R7 4v O+1 +8 -650 114.0 124.0| H9 H14 34 V+1 ¢7 -170 141.0 97.0|016 O2 44 S= vA 420 167.0 71.0
R2 R9 4v0O+1 #Q -650 114.0 1240 L9 L2 3vy O+1 ¢A -170 141.0 97.0|Q1l6 Q3 44 S= vA 420 167.0 71.0
N3 N6 4v O+1 #Q -650 114.0 124.0| 09 O14 3v O+1 ¢A -170 141.0 97.0|E19 E5 44 S= vA 420 167.0 71.0
14 117 49y O+1 &9 -650 114.0 124.0|H10 H1l 2¢v O+2 ¢Q -170 141.0 97.0| 121 16 44 S= vA 420 167.0 71.0
P4 P9 4v O+1 #Q -650 114.0 1240(L10 L6 3vy O+l ¢A -170 1410 970 C2 C4 3NO-4 «A 400 122.0 116.0
A5 A8 4v O+1 #Q -650 114.0 1240|010 O1 2v O+2 A -170 1410 97.0(G14 G10 2NV-4 T 400 1220 116.0
F5 F6 4v O+1 #Q -650 114.0 124.0|Q10 Q11 3v V+1 44 -170 141.0 97.0| 120 119 3NO-4 4A 400 122.0 116.0
E8 E15 44 O+1 T -650 114.0 124.0|E11 E20 3v V+1 T -170 1410 97.0| Q1 Q5 5¢vDO-1 4K 200 116.0 122.0
J8 J1 4vO+1 #9 -650 114.0 124.0|R11 R3 3v O+1 +A -170 1410 97.0| B4 B7 54DO-1 4A 200 116.0 122.0
L9 L2 4vO0+1 #Q -650 114.0 124.0(H12 H4 34 V+1 T -170 1410 970( P5 P8 6#DV-1 ¢A 200 116.0 122.0
Al0 A2 4v O+1 +4 -650 114.0 1240|G13 G3 24 V+2 vK -170 1410 970 13 114 34 S+1 vA 170 107.0 131.0
E10 E19 4v O+1 #Q -650 114.0 1240 M13 M3 3v O+1 ¢A -170 1410 970| J3 J5 34 S+1 vA 170 107.0 131.0
H10 H5 4y V+1 &6 -650 114.0 124.0|N13 N3 2¢vy O+2 ¢A -170 141.0 97.0| K3 K5 34 S+1 vA 170 107.0 131.0
JIO J6 44 O+1 T -650 114.0 124.0|M14 M8 34 V+1 T -170 1410 970| C5 Cl1 34 S+1 vA 170 107.0 131.0
P10 P2 4v O+1 #Q -650 114.0 124.0|M15 M2 2v O+2 ¢A -170 1410 970| B9 B2 34 S+1 vA 170 107.0 131.0
M12 M4 4v O+1 8 -650 114.0 124.0|Q15 Q6 3v O+1 +¢A -170 1410 97.0(J10 J6 24 S+2 ¢3 170 107.0 131.0
G13 G2 4v O+1 #Q -650 114.0 1240 (E17 E4 2y V+2 #4 -170 141.0 97.0| O8 O15 34 S= vA 140 99.0 139.0
H13 H2 4v O+1 #Q -650 114.0 124.0|E18 E10 2v V+2 43 -170 141.0 97.0|E12 E22 34 S= vA 140 99.0 139.0
M13 M2 4y O+1 #Q -650 114.0 124.0|(M18 M12 2y O+2 ¢A -170 141.0 97.0( D1 D3 5&4V-1 4T 100 90.0 148.0
Q15 Q4 4v O+1 #Q -650 1140 1240 121 16 3y O+1 ¢A -170 1410 970| F1 F3 5#V-1 +¢A 100 90.0 148.0
Gl6 G7 4v O+1 #Q -650 1140 1240 M1 M5 4¢ S-2 #9 -200 86.01520( I5 118 5v O-1 A 100 90.0 148.0
M19 M3 4v O+1 &T -650 114.0 124.0| E2 E13 3NN-2 v2 -200 86.0152.0| N5 N1 5vO-1 «A 100 90.0 148.0
22 16 4y O+1 #Q -650 114.0 124.0| E7 E24 4¢ S-2 vA -200 86.0 152.0| D7 D4 5¢ O-1 #4 100 90.0 148.0
E2 E14 3NO+2 T -660 76.0162.0| L8 L1 4¢ N-2 &A -200 86.0152.0( 09 O14 5#0-1 +A 100 90.0 148.0
B4 B7 3NO+2 #Q -660 76.0162.0|B10 B6 4¢ N-2 &A -200 86.0 152.0|011 O6 5¢ V-1 T 100 90.0 148.0
E6 E22 3NO+2 #Q -660 76.0 162.0N11 N12 4e¢DS-1 ¢3 -200 86.0 1520 J8 J1 44 S-1 vA -50 74.0 164.0
M6 M20 3NO+2 #Q -660 76.0 162.0(H16 H2 4¢ S-2 vA -200 86.0 1520 K9 K2 54 S-1 vA -50 74.0 164.0
C7 C10 3NV+2 ¢7 -660 76.0 162.0(Q16 Q3 5¢ N-3 #A -300 78.0160.0| Q9 Q12 54 S-1 vA -50 74.0 164.0
F7 F4 3NO+2 49 -660 76.0162.0| A1l A3 44 V= ¢7 -420 450 193.0 [N11 N12 44 S-1 44 -50 74.0 164.0
A9 A4 3NV+2 7 -660 76.01620( 11 122 4v O= ¢A 420 45.0 193.0|G13 G3 44 S-1  +Q -50 74.0 164.0
09 012 3NO+2 #Q -660 76.0 162.0| Rl R7 4y O= ¢A  -420 450 193.0 [N14 N10 44 S-1 &4 -50 74.0 164.0
L10 L6 3NO+2 #Q -660 76.0162.0| B3 B5 44 V= ¢T -420 450 193.0 (G17 G11 44 S-1 44 -50 74.0 164.0
E18 E4 3NO+2 #J -660 76.0 162.0| M4 M19 44 O = ¢A -420 45.0 193.0|M18 M12 44 S-1  +Q -50 74.0 164.0
G18 G5 3NO+2 #Q -660 76.01620( I5 118 4v O= ¢A  -420 450 193.0 [M20 M7 44 S-1 2 -50 74.0 164.0
Gl G12 49y O+2 #Q -680 41.01970| N5 N1 4vO= ¢A -420 4501930 11 122 54DS-1 ¢J -100 50.0 188.0
H1 H16 4v O+2 +5 -680 4101970 R5 R8 4v V= ¢T -420 45.0 193.0| M1 M5 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
M1 M15 4v O+2 #Q -680 41.0197.0( E6 E21 4v O= ¢A -420 450 1930| G2 G1 44DS-1 ¢Q -100 50.0 188.0
01 016 44 O+2 T -680 41.0197.0| M6 M17 4v O = ¢A -420 45.0 193.0| G4 G15 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
B3 B5 4vO0+2 #Q -680 41.0197.0( P7 P6 4v O= ¢A -420 45.0 193.0| A5 A8 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
N4 N12 4v V+2 +9 -680 41.0197.0| Q7 Q14 4v O= ¢A -420 45.0193.0| D5 D6 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
D5 D6 4v O+2 #Q -680 41.01970( B8 Bl 4v O= ¢A -420 45.0 193.0| G6 G18 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
R5 R8 4v O+2 #Q -680 41.0197.0| A9 A4 4v O= ¢A -420 450 1930 M6 M17 54DS-1 &A -100 50.0 188.0
Q6 Q13 4v V+2 #6 -680 41.0197.0| B9 B2 4v O= ¢A -420 45.0 193.0| E7 E24 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
R6 R10 4v O+2 #Q -680 41.0197.0| E9 E16 4v O= ¢A -420 45.0 193.0| C8 C11 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
P7 P6 4v O+2 #Q -680 41.0197.0( 19 115 4v O= ¢A -420 450 193.0(R11 R3 44DS-1 «A -100 50.0 188.0
L8 L1 4vO0+2 #Q -680 41.0197.0(A10 A2 4v O= ¢A -420 45.0 193.0|C13 C6 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
Q9 Q10 5v V+1 &6 -680 41.0197.0|P10 P2 4v O= ¢A -420 45.0 193.0|H13 H3 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
G10 G17 44 O+2 #Q -680 41.01970( 111 17 4vO= ¢A -420 45.0 193.0|013 O3 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
110 118 4y O+2 #Q -680 41.0 197.0|011 06 4y O= ¢A -420 45.0 193.0 |E18 E10 54DS-1 vA -100 50.0 188.0
E11 E21 4y V+2 &6 -680 41.0197.0|E12 E22 4vO= ¢A  -420 450 1930 M4 M19 4+ O= 4 -130 33.0 205.0
Ol11 O3 4v O+2 #Q -680 41.0197.0(Gl2 G7 4v O= ¢K -420 45.0 193.0| L8 L1 4aV= 8 -130 33.0 205.0
Cl2 C5 44 O+2 #Q -680 41.0197.0|H13 H3 4e V= ¢T -420 450 1930 A1 A3 3#40+2 &A -150 29.0 209.0
E12 E23 4v O+2 #9 -680 41.0197.0|013 O3 4v O= ¢A 420 45.0 193.0| K4 K7 4¢ V+1 T -150 29.0 209.0
Q12 Q7 4vO+2 &5 -680 41.0197.0(Cl4 C3 4v O= ¢A -420 450 1930 H9 H14 3y O+1 «A -170 26.0 212.0
Ql4 Q5 4v O+2 #Q -680 41.0 197.0|N14 N10 4e V= ¢T -420 450 193.0| E1 E23 54DS-2 ¢J -300 23.0215.0
Q16 Q2 4v O+2 ¢4 -680 410 197.0(016 02 4v O= ¢K -420 45.0 193.0|Q15 Q6 54DS-2 ¢Q -300 23.0215.0
M17 M5 4v V+2 &6 -680 41.0197.0(G17 G11 4v O = ¢A 420 45.0 193.0| B3 B5 54 0O= «A  -600 13.0 225.0
21 120 4y O+2 #Q -680 41.0197.0|E19 E5 4v O= ¢A -420 450 1930 F5 F6 5¢ V= 4T -600 13.0 225.0
E5 E20 3NV +3 v2 -690 12.0226.0( 120 119 4v O= ¢A -420 450 193.0( H8 H15 5¢ V= «T -600 13.0 225.0
H7 H15 3NV+3 ¢7 -690 12.0 226.0 M20 M7 4y O= ¢3 420 45.0 193.0|H10 H1 54 O= ¢5 -600 13.0 225.0
07 015 3NV+3 ¢7 -690 12.0226.0|H11 H6 4vDO= K -590 12.0 226.0|M10 M16 5% O = 4K -600 13.0 225.0
010 O5 3NO+3 #Q -690 12.0226.0( E1 E23 2NDS-3 7 -800 7.0 231.0 [E11 E20 5% V= 4K -600 13.0 225.0
R13 R12 3NV +3 v2 -690 12.0226.0( A7 A6 5¢DS-3 vA -800 7.0 231.0|C14 C3 5¢ V= «T -600 13.0 225.0
11 111 6y V= #6 -1430 4.0 234.0|C13 C6 5¢DS-3 vA -800 7.0231.0( 116 14 5V = ¢A -600 13.0 225.0
J4 J7 6v O= »Q -1430 4.02340| 116 14 5¢DS-3 vA -800 7.0 231.0 (E17 E4 4v O= 4A  -620 4.0 234.0
B10 B6 6y V= #6 -1430 4.0 234.0|012 04 54DS-4 vA -1100 1.02370( 12 112 54DV= «T -750 1.0 237.0
H9 H12 6NV = ¢J -1440 0.0 238.0 (E14 E8 5¢DS-4 vA -1100 102370 G9 G5 5#4DO= ¥3 -750 1.0 237.0
R4 - 109.2 - N9 152.5 - N9 152.5
- F2 1401 R4 - 109.2 R4 - 109.2
- Q11 119.3 - F2 140.1 - F2 140.1
- M16 113.0 M11 126.7 - M11 126.7
N13 - 140.0 Q13 - 146.5 Q13 - 146.5
7 » EKKNn106 Basta kontrakt 8 46 Basta kontrakt 9 «Kn3 Basta kontrakt
Syd vD6 44 S =620 Vast vE5 7NTN =1520 Nord v84 3NT N =400
Alla + EDKn10 Ingen + EDKNn10872 ov + DKn98432
»E2 & ¢ v & NT *E75 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v o NT
4D9 4383 N 5 115 109 41032 4K974 N 9 13101113 4 D97542 4 K86 N 109 9 5 9
v K754 v EKn103 S 5 115 109 vKn73 vD964 S 9 13101013 vKn v K10632 S 109 9 5 9
¢ 654 ¢ 82 082833 ¢ 963 ¢5 040220 ¢ K76 ¢ E105 034384
#Kn1076 #KD543 V82833 #D1096 #Kn842 V40220 2953 *D6 V34383
47542 « EDKn85 «E10
v 982 v K1082 vED975
¢ K973 ¢+ K4 .-
»98 *K3 #EKn8742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E14 44 N+1 #8 650 2269 11.1| R3 R10 7NN= #2 1520 2360 20| C4 C6 3yDO-5 &A 1400 2380 0.0
G3 G2 44 N+1 #K 650 2269 11.1| AB A7 7NN= v9 1520 236.0 20| L9 L3 3NDO-4 &8 1100 236.0 2.0
Q3 Q5 44 N+1 46 650 2269 11.1|N12 N1 7NS-= #6 1520 236.0 2.0(M13 M5 54DV-3 &K 800 2340 4.0
N5 N8 44 N+1 &K 650 2269 11.1| M7 M17 7¢ N= ¢4 1440 2309 71|R12 R11 3vyO-6 4A 600 2320 6.0
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K5 K8 24 N+2 48 170 37.3200.7| D1 D5 3NN+3 &4 490 34.3 203.7|M15 M4 3¢ N-1  #Q -50 58.0 180.0
F6 F7 24 S+2 v4 170 37.3200.7| F1 F5 3NS+3 %6 490 34.3 203.7|016 O4 3¢ N-1  vT -50 58.0 180.0
H6 H8 24 N+2 vA 170 37.3200.7| L1 L2 3NN+3 &4 490 34.3 203.7 |G18 G8 4¢ N-1 &K -50 58.0 180.0
P6 P9 34 N+1 &K 170 37.3200.7| O1 O5 3NN+3 &2 490 343 203.7| E1 E21 3¢ N-2 48 -100 28.0 210.0
E7 E23 24 N+2 #Q 170 37.3200.7| P2 P4 3NN+3 v4 490 343 203.7| F1 F5 3vS-2 42 -100 28.0 210.0
N7 N9 24 N+2 48 170 37.3200.7| 14 115 3NN+3 v6 490 343 203.7| 11 120 5vDS-1 42 -100 28.0 210.0
J9 J3 1a N+3 2 170 37.3200.7| J4 J6 3NS+3 &6 490 34.3 203.7| M2 M18 3NN-2 42 -100 28.0 210.0
A10 A3 24 N+2 &3 170 37.3200.7| B9 B3 3NS+3 #9 490 34.3 203.7| O2 06 5% S-2 vJ -100 28.0 210.0
B10 B7 14 N+3 #3 170 37.3 200.7 |H11 H2 3NN+3 ¥8 490 34.3 203.7| N4 N11 3NS-2 45 -100 28.0 210.0
C10 C11 14 N+3 ¢8 170 37.3 200.7|C14 C4 3NN+3 &2 490 34.3 203.7| K5 K8 44 S-2 vJ -100 28.0 210.0
E12 E21 14 N+3 ¢2 170 37.3200.7| 114 19 3NS+3 #9 490 343 203.7| K9 K3 4¢ N-2 #Q -100 28.0 210.0
112 18 24 N+2 48 170 37.3 200.7|015 09 3NS+3 #T 490 343 203.7|L10 L7 5¢ N-2 v6 -100 28.0 210.0
G13 G4 34 N+1 #3 170 37.3 200.7 |G17 G12 3NN+2 %4 460 20.2 217.8|C11 C12 3¢ N-2 «Q -100 28.0 210.0
N13 N4 24 N+2 48 170 37.3200.7| Q2 Q6 5¢ N+2 &4 440 15.1 2229|113 19 5% S-2 vJ -100 28.0 210.0
N14 N11 14 N+3 8 170 37.3 200.7 |Q11 Q12 5¢ N+2 &7 440 15.1 222.9 |M14 M10 4% S -2 vJ -100 28.0 210.0
015 09 34 N+1 &K 170 37.3 200.7 |H15 H9 5¢ N+2 49 440 15.1 2229|Q16 Q5 4vy S-2 45 -100 28.0 210.0
F2 F4 2NS+1 v4 150 10.1 2279 |M15 M3 5¢ N+2 v6 440 15.1 2229| A1 A5 24 O= «K -110 14.0 224.0
A6 A9 le¢ N+4 ¢8 150 10.1 2279| A1 A5 5¢ N+1 &8 420 9.1 2289| I5 116 34 V= K  -140 8.0 230.0
D8 D3 2NN+1 T 150 10.1 2279|012 O7 5¢ N+1 v4 420 9.1 228.9(C10 C13 24 V+1 &K -140 8.0 230.0
L5 L8 24 N+1 &K 140 6.1 231.9( P8 P7 4v S-1 &6 -50 4.0 234.0 |K10 K7 34 V= v8 -140 8.0 230.0
E1l E22 24 N-1 ¢8 -100 3.0 235.0(B10 B7 7¢ N-1 ¢5 -50 4.0 234.0 |H14 H11 34 V= K  -140 8.0 230.0
A2 A4 44 N-1 &5 -100 3.0 235.0(R13 R4 7¢ N-1 49 -50 4.0 234.0 |E16 E10 34 V= v8 -140 8.0 230.0
Al A5 2#N-2 8 -200 0.0 238.0| E1 E22 6NN-4 v6 -200 0.0 238.0| N6 N9 2N S-3 42 -150 2.0 236.0
R1 - 109.4 R1 - 109.4 Q4 Q6 4v S-4 47 -200 0.0 238.0
N6 - 101.1 N6 - 101.1 N1 - 95.1
- F3 117.9 - F3 1179| R1 - 109.4
- Q15 119.4 - Q15 119.4| Q2 - 111.6
M14 - 143.6 M14 - 143.6 - F3 117.9
E8 E13 A-/A- 952 952| E8 E13 A-/A- 95.2 95.2 |M20 - 135.1
10 4 EKn6 Basta kontrakt 11 « EK8764 Basta kontrakt 12 4 EKDKn653 Basta kontrakt
Ost vKD7 ANT V =-630 Syd vE10 3NT S =400 Vast v EKn5 54 N =650
Alla + DKn Ingen + K6 NS ¢-
#K7543 & ¢ v & NT %985 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
410972 «KD53 N56 333 4 Kn9 4 D2 N8 55909 48 410742 N9 58 119
vKn86 vE1042 S56 333 vKn986 v D543 S855909 v 1043 v K92 S 958 119
¢EK5  +974 O7 7 9 108 ¢ ED953 4872 0477 34 4109862 ¢ EKD5 048424
#EKn6 D8 vV 77 9 1010 *Kn4 #EK72 V47734 #KD76 %95 V48424
484 #1053 49
v 953 v K72 v D876
4108632 + Kn104 + Kn743
#1092 #D1063 10832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
L2 L3 44DO-1 ¢3 200 2340 4.0(M10 M20 44DN= &A 590 2380 0.0| N5 N12 44DN+1 ¢A 990 2380 0.0
J6 J1 44 V-2 ¢J 200 2340 4.0| E1 E20 3aDN= ¥4 530 236.0 2.0|H14 H12 54DN= ¢A 850 236.0 2.0
016 04 44 V-2 ¢Q 200 2340 4.0| M4 M8 44 N= ¢8 420 231.0 7.0|Cll1 C1 44 N+2 ¢A 680 2340 4.0
G18 G8 44 V-2 ¢Q 200 2340 40| J5 J7 44 N= #A 420 231.0 7.0| E1 E20 44 N+1 ¢K 650 183.0 55.0
E20 E12 44 V-2 ¢Q 200 2340 4.0|R11 R10 44 N= #K 420 231.0 7.0| 11 119 44 S+1 &K 650 183.0 55.0
H1 H8 34 V-1 +Q 100 218.0 20.0|E12 E19 44 N= v4 420 231.0 7.0 O1 O4 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
Ol O8 34V-1 ¢J 100 2180 20.0| 12 121 24 N+3 #A 200 2220 16.0| R1 R13 44 N+1 ¢2 650 183.0 55.0
C4 C6 44V-1 ¢Q 100 218.0 20.0| K2 K3 24 N+3 &K 200 2220 16.0( A2 A6 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
L5 L7 1le V-1 4J 100 2180 20.0| L2 L3 4¢ V-4 #A 200 2220 16.0| O2 09 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
L6 L1 34V-1 vK 100 218.0 20.0|E10 E15 34 N+2 &K 200 222.0 16.0| E3 E24 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
C7 C3 44V-1 ¢Q 100 2180 20.0(J10 J8 24 N+3 &A 200 2220 160( F3 F5 54 N= ¢+K 650 183.0 55.0
P9 P8 44 V-1 ¢Q 100 218.0 20.0( N1 N14 34 N+1 8 170 175.0 63.0| G3 G10 54 N= ¢A 650 183.0 55.0
C10 C13 44 V-1 ¢Q 100 2180 20.0| O1 O4 24 N+2 #A 170 1750 63.0| H3 H7 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
JIO J8 44 V-1 &4 100 2180 20.0| Q1 Q11 24 N+2 ¢2 170 1750 63.0| 13 111 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
K10 K8 44 V-1 +¢Q 100 2180 20.0| D2 D6 34 N+1 #A 170 1750 63.0| R3 R9 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
N13 N5 4a V-1 vK 100 218.0 20.0| G2 G17 34 N+1 &K 170 175.0 63.0| E4 E14 44 S+1 &K 650 183.0 55.0
G2 G9 24 V= 3 -110 200.0 38.0| H2 H9 24 N+2 &7 170 1750 63.0| M4 M8 44 N+1 ¢Q 650 183.0 55.0
D3 D5 2v O= ¢2 -110 200.0 38.0| J2 J3 24 N+2 #A 170 1750 63.0| B5 B7 44 N+1 #K 650 183.0 55.0
E5 E17 24 V= ¢J -110 200.0 38.0| E3 E24 24 N+2 &K 170 1750 63.0| E5 E16 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
17 121 29y O= 48 -110 200.0 38.0| I3 111 34 N+1 v4 170 1750 63.0| G5 G4 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
C9 Cl1l 2vO= 8 -110 200.0 38.0| O3 O7 34 N+1 #A 170 1750 63.0| H5 H16 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
015 010 2v O= ¢2 -110 200.0 38.0| B5 B7 24 N+2 A 170 1750 63.0| I5 115 54 N= ¢A 650 183.0 55.0
E16 E10 2¢ V+1 #3 -110 2000 380| C5 C7 24 N+2 #A 170 1750 63.0| L5 L7 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
K9 K4 2NV = #3 -120 1920 46.0| G5 G4 34 N+1 #A 170 1750 63.0| B6 Bl 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
F2 F6 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0| H5 H16 34 N+1 ¢5 170 1750 63.0| E6 E18 44 N+1 ¢K 650 183.0 55.0
H2 H6 2vy O+1 48 -140 1680 700 K5 K7 14 N+3 v4 170 1750 63.0| R6 R8 44 N+1 ¢K 650 183.0 55.0
12 122 24 V+1 vK -140 168.0 70.0| N5 N12 34 N+1 ¥3 170 1750 63.0| A7 Al 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
K2 K3 24V+l1 &5 -140 168.0 70.0| K6 K1 24 N+2 &A 170 1750 630| F7 F1 44 N+1 ¢A 650 183.0 550
R2 R7 34 V= ¢+Q -140 168.0 70.0| A7 Al 14 N+3 #A 170 1750 63.0| 17 120 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
E3 E13 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0| F7 F1 24 N+2 #A 170 1750 63.0| P7 Pl 44N+l ¢A 650 183.0 55.0
R3 R9 34 V= ¢J -140 168.0 70.0| 17 120 24 N+2 #A 170 1750 63.0| B9 B4 44 S+1 &K 650 183.0 55.0
E4 E15 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0| N7 N10 24 N+2 8 170 1750 63.0| J9 J4 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
B5 B7 2vO+1 48 -140 168.0 70.0| P7 P1 34 N+1 8 170 175.0 63.0( N9 N11 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
P6 P2 24 V+1l ¢Q -140 168.0 70.0| H8 H10 34 N+1 8 170 1750 63.0(C10 C2 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
A7 Al 24 V+1 v7 -140 168.0 70.0| N8 N4 24 N+2 &#A 170 1750 63.0(L10 L8 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
E7 E22 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0| A9 A8 34 N+1 &K 170 1750 63.0|M10 M20 54 N = ¢A 650 183.0 55.0
F7 F1 24 V+1 ¢Q -140 1680 70.0| B9 B4 24 N+2 #A 170 1750 63.0|P10 P4 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
H7 H9 24 O+1 #T -140 1680 70.0( J9 J4 24 N+2 #A 170 1750 63.0|Q10 Q2 44 S+1 T 650 183.0 55.0
D8 D4 24 V+1 ¢Q -140 1680 700 K9 K4 24 N+2 #A 170 1750 63.0|H11 H15 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
L10 L8 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0| N9 N11 34 N+1 8 170 1750 63.0|011 O15 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
Cll C12 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0| P9 P8 24 N+2 #A 170 1750 63.0/R12 R4 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
Gll G7 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0 |H11 H15 24 N+2 #A 170 1750 63.0|Q13 Q14 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
111 I8 24 O+1 T -140 168.0 70.0|C12 C13 34 N+1 3 170 1750 63.0|C14 C6 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
R11 R10 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0|G12 G8 34 N+1 #A 170 1750 63.0|G14 G1 44 N+1 ¢K 650 183.0 55.0
N12 N14 24 V+1 Q -140 168.0 70.0|G13 G6 24 N+2 v4 170 1750 63.0(G15 G7 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
113 19 2v O+1 48 -140 168.0 70.0/M13 M6 34 N+1 v6 170 1750 63.0|G16 G11 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
E19 E6 34 V= ¢Q -140 168.0 70.0|N13 N6 24 N+2 3 170 1750 63.0/M16 M1 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
B10 B8 2NV +1 #4 -150 144.0 94.0 |H14 H12 34 N+1 #A 170 1750 63.0|Q16 Q6 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
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B2 B3 24 V+2 v7 -170 120.0 118.0 ([M14 M11 34 N+1 &A 170 175.0 63.0(G18 G9 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
A3 A5 2vO+2 48 -170 120.0 118.0 (014 O12 24 N+2 #A 170 1750 630 118 16 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
F3 F5 24 O+2 #T -170 120.0 118.0|G16 G11 24 N+2 #A 170 1750 63.0|M19 M7 54 N = ¢A 650 183.0 55.0
13 112 24 O+2 ¢3 -170 120.0 118.0| 118 16 24 N+2 &A 170 1750 63.0|E21 E7 44 N+1 ¢A 650 183.0 55.0
Q3 Q7 34V+l ¢Q -170 120.0 1180 |E21 E7 34 N+1 8 170 1750 63.0|E22 E2 44 N+1 ¢K 650 183.0 55.0
G4 G3 24 V+2 &3 -170 120.0 1180 4 113 3v V-3 A 150 132.0 106.0| D2 D6 4NN = ¢A 630 132.0 106.0
J5 J7 3aV+1l ¢Q -170 120.0 118.0| H1 H4 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| Q1 Q11 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
B6 Bl 34 V+l1 ¢Q -170 120.0 118.0| R1 R13 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| F2 F6 44 N= +3 620 108.0 130.0
K6 K1 34 V+1l &5 -170 120.0 118.0| B2 B3 34 N= #A 140 81.0 157.0| J2 J3 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
N6 N9 24 V+2 vK -170 120.0 1180 F2 F6 24 N+1 #A 140 81.0 157.0| K2 K3 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
R6 R8 1v O+3 48 -170 120.0 1180 O2 09 24 N+1 #A 140 81.0 157.0| O3 O7 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
E8 E24 3v O+1 &2 -170 120.0 118.0| R2 R7 24 N+1 &K 140 81.0 157.0| P3 P5 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
L9 L4 24 0+2 ¢Q -170 120.0 1180| A3 A5 24 N+1 #K 140 81.0 157.0| Q3 Q9 44 S= ¢T 620 108.0 130.0
Al0 A4 3+4V+1 ¢Q -170 120.0 118.0| C3 C9 34 N= A 140 81.0 157.0| 14 113 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
H14 H11 2y O+2 &T -170 120.0 118.0| D3 D5 24 N+1 8 140 81.0 157.0| C5 C7 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
M14 M10 34 V+1 ¢Q -170 120.0 118.0| F3 F5 24 N+1 &K 140 81.0 157.0| K5 K7 44 N= ¢+K 620 108.0 130.0
014 011 34 V+1 #3 -170 120.0 118.0| G3 G10 34 N= A 140 81.0 157.0| O5 016 44 N= +K 620 108.0 130.0
G15 G6 24 O+2 ¢3 -170 120.0 118.0| Q3 Q9 34 N= #A 140 81.0 157.0| L6 L1 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
M16 M12 34 V+1 ¢Q -170 120.0 118.0| R3 R9 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| P6 P2 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
Q16 Q5 24 V+2 ¢Q -170 120.0 118.0| E4 E14 34 N= A 140 81.0 157.0| H8 H10 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
Gl17 G1 34 V+l +Q -170 120.0 1180 | E5 E16 24 N+1 #A 140 81.0 157.0| P9 P8 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
M17 M8 24 O+2 v3 -170 120.0 118.0| I5 115 34 N= #A 140 81.0 157.0 |B10 B8 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
118 117 34 V+1 ¢Q -170 120.0 1180| L5 L7 24 N+1 &2 140 81.0 157.0 |K10 K8 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
E1 E21 INV+3 &4 -180 94.0 144.0| O5 O16 24 N+1 &K 140 81.0 157.0 |C12 C13 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
14 114 2NV +2 v7 -180 94.01440| Q5 Q7 24 N+1 &A 140 81.0 157.0 |E12 E19 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
I5 116 2NO+2 ¢6 -180 94.0 144.0| B6 Bl 14 N+2 &A 140 81.0 157.0 |H13 H6 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
11 120 3& N -2 vA -200 81.0 157.0| E6 E18 24 N+1 &K 140 81.0 157.0 IN13 N6 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
J2 J3 34 V+2 &3 -200 81.0157.0| J6 J1 34 N= #A 140 81.0 157.0|013 06 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
02 06 INN-2 43 -200 81.0157.0| L6 L1 34 N= A 140 81.0 157.0| 114 110 44 N= ¢A 620 108.0 130.0
M6 M19 1NN -2 «Q -200 81.0157.0| P6 P2 24 N+1 &A 140 81.0 157.0|M12 M2 5¢DO-3 49 500 84.0 154.0
P7 P1 INS-2 ¢A -200 81.0157.0| R6 R8 34 N= K 140 81.0 157.0| L2 L3 34 N+3 ¢Q 230 81.0 157.0
G10 G16 24 V+3 &2 -200 81.0 157.0| D7 D1 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| N8 N4 34 N+3 ¢A 230 81.0 157.0
G13 G5 24 V+3 vK -200 8101570 C8 C4 24 N+1 #A 140 81.0 157.0( B2 B3 14 N+4 ¢A 200 65.0 173.0
H13 H5 24DN-1 4K -200 81.0157.0| D8 D4 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| H2 H9 14 N+4 ¢A 200 65.0 173.0
M13 M5 1INN-2 v2 -200 81.0 157.0|A10 A4 1a4 N+2 &A 140 81.0 157.0| 12 121 34 N+2 %9 200 65.0 173.0
Cl4 C5 34 V+2 vK -200 81.0157.0|B10 B8 24 N+1 #A 140 81.0 157.0( R2 R7 34 N+2 ¢2 200 65.0 173.0
K5 K7 INN-3 v4 -300 66.0 172.0|C10 C2 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| A3 A5 14 N+4 +K 200 65.0 173.0
07 09 INN-3 &K -300 66.0172.0|K10 K8 24 N+1 #A 140 81.0 157.0| J5 J7 24 N+3 ¢A 200 65.0 173.0
J9 J4 44#N-3 ¢A -300 66.0172.0|L10 L8 24 N+1 &A 140 81.0 157.0 K6 K1 34 N+2 &9 200 65.0 173.0
P10 P4 INN-3 4K -300 66.0172.0(Q10 Q2 24 N+1 #K 140 81.0 157.0| K9 K4 34 N+2 ¢K 200 65.0 173.0
013 O5 INN-3 43 -300 66.0172.0|C11 C1 24 N+1 &A 140 81.0 157.0| L9 L4 34 N+2 ¢A 200 65.0 173.0
M15 M4 4¢ S-4 vJ -400 60.0 178.0|011 O15 24 N+1 8 140 81.0 157.0 |E10 E15 34 N+2 ¢K 200 65.0 173.0
P3 P5 INN-5 ¢9 -500 55.0183.0|M12 M2 34 N= A 140 81.0 157.0 [M14 M11 24 N+3 ¢A 200 65.0 173.0
N4 N11 INDN-2 &3 -500 55.0 183.0(Q12 Q15 14 N+2 vA 140 81.0 157.0|014 012 24 N+3 +Q 200 65.0 173.0
G14 G12 INDN-2 45 -500 55.0 183.0(R12 R4 34 N= #A 140 81.0 157.0( 117 116 24 N+3 ¢A 200 65.0 173.0
H15 H10 2NN-5 43 -500 55.0 183.0|H13 H6 34 N= A 140 81.0 157.0|M18 M3 24 N+3 ¢A 200 65.0 173.0
D2 D6 3NV= #3 -600 47.0 191.0|Q13 Q14 24 N+1 A 140 81.0 157.0| J6 J1 2NN+2 ¢A 180 50.0 188.0
Q9 Q1 3NV= 4 -600 47.0 191.0|C14 C6 34 N= #A 140 81.0 157.0 G2 G17 24 N+2 ¢K 170 41.0 197.0
E1l E18 3NV= 4 -600 47.0191.0|G14 Gl 24 N+1 &K 140 81.0 157.0| D3 D5 24 N+2 ¢A 170 41.0 197.0
Q11 Q14 3NV = 4 600 47.0 191.0| 114 110 34 N= A 140 81.0 157.0| O8 010 14 N+3 ¢K 170 41.0 197.0
R1 R13 44 O= ¢5 -620 31.0 207.0|G15 G7 34 N= +8 140 81.0 157.0 E9 E13 34 N+1 ¢Q 170 41.0 197.0
E2 E23 44 V= vK -620 31.0 207.0 |M15 M5 34 N= K 140 81.0 157.0| 112 19 24 N+2 ¢A 170 41.0 197.0
M2 M18 44 V= vK -620 31.0 207.0|Q16 Q6 34 N= A 140 81.0 157.0|G13 G6 34 N+1 ¢A 170 41.0 197.0
N7 N3 44 V= ¢Q -620 31.0 207.0|G18 G9 24 N+1 #A 140 81.0 157.0|M15 M5 34 N+1 ¢K 170 41.0 197.0
N8 N10 44 O= 48 -620 31.0 207.0|M18 M3 34 N= A 140 81.0 157.0 |E17 E11 14 N+3 ¢K 170 41.0 197.0
A9 A8 4a V= ¢Q -620 31.0 207.0|E22 E2 24 N+1 &K 140 81.0 157.0| D8 D4 14 N+2 ¢A 140 31.0 207.0
B9 B4 44 V= vK -620 31.0 207.0| A2 A6 24 N= A 110 28.0 210.0 |Q12 Q15 34 N= v2 140 31.0 207.0
E9 E14 44 V= vK -620 31.0 207.0| P3 P5 24 N= A 110 28.0 210.0| H1 H4 54 N-1 ¢A -100 22.0 216.0
H12 H3 44 V= ¢Q -620 31.0 207.0|M19 M7 24 N= A 110 28.0 210.0| N1 N14 64 N-1 ¢A -100 22.0 216.0
R12 R4 44 V= ¢+Q -620 31.0 207.0| 18 122 4v V-2 A 100 22.0 216.0| C3 C9 54 N-1 ¢A -100 22.0 216.0
115 110 44 V= ¢Q -620 31.0 207.0|013 06 4v V-2 «9 100 22.0 216.0| D7 D1 64 N-1 ¢A -100 22.0 216.0
H16 H4 44 V= ¢Q -620 31.0 207.0| 117 116 3v V-2 A 100 22.0 216.0| A9 A8 64 N-1 ¢A -100 22.0 216.0
A2 A6 3NO+1 &5 -630 17.02210| L9 L4 3v V-1 aA 50 18.0 220.0 |R11 R10 64 N-1 ¢Q -100 22.0 216.0
Q15 Q10 3NV +1 ¢K -630 17.0221.0| 11 119 44 N-1 8 -50 9.0 229.0 [M13 M6 64 N-1 ¢A -100 22.0 216.0
C2 C8 3NV+2 #4 -660 11.0227.0( H3 H7 44 N-1  #A -50 9.0 229.0| Q5 Q7 64 N-2 +A -200 7.0 231.0
D7 D1 3NV+2 #3 -660 11.0227.0( E8 E23 34 N-1 &K -50 9.0 229.0 | N7 N10 54 N-2 ¢A -200 7.0 231.0
012 O3 3NV+2 &3 -660 11.0227.0| O8 O10 34 N-1 &K -50 9.0 229.0| C8 C4 64 N-2 ¢A -200 7.0 231.0
Q12 Q13 3NV +2 &5 -660 11.0 227.0| E9 E13 44 N-1 &K -50 9.0 229.0| E8 E23 64 N-2 +¢K -200 7.0 231.0
16 119 24DN-3 4K -800 6.0 232.0 P10 P4 44 N-1 &A -50 9.0 229.0| I8 122 64 N-2 ¢A -200 7.0 231.0
Q4 Q6 INDN-4 ¢9 -1100 3.02350( 112 19 34 N-1 &A -50 9.0 229.0 [A10 A4 64 N-2 ¢A -200 7.0 231.0
M11 M1 INDN-4 v4 -1100 3.0 235.0 |[E17 E11 44 N-1 &K -50 9.0 229.0(J10 J8 64DN-1 ¢A -200 7.0 231.0
M3 M7 INDN-5 ¢2 -1400 0.0 238.0 |[M16 M1 3v V= A -140 0.0 238.0(G12 G8 64 N-2 ¢A -200 7.0 231.0
N1 - 95.1 - N3 148.4 - N3 148.4
Q2 - 111.6 Q4 - 135.1 Q4 - 135.1
- F4 107.4 - F4 107.4 - F4 107.4
- R5 106.9 - R5 106.9 - R5 106.9
M20 - 135.1 M17 - 102.7 M17 - 102.7
13 « KDKn1096 Basta kontrakt 14 « K1062 Basta kontrakt 15 « EDKn1073 Basta kontrakt
Nord vKn 3¢ O =-110 Ost v KKn652 2NT O =-120 Syd vD 3NT V =-400
Alla +D8 Ingen + K643 NS +E8
#ED85 & ¢ v & NT ®- & ¢ v & NT 10862 & ¢ v & NT
4 E753 442 N8 3374 4ED54  aKn8 N46765 48654 4K9 N3 4363
vE3 vKD1085 S 83374 vE109 vD3 S4676°5 vE109 vKKn73 S 34463
4642 ¢KKn1053 O 5 9 8 5 5 ¢ 97 ¢ EKn108 096578 ¢+ K2 ¢Kn10973 O 7 8 9 7 9
#KKn109 «7 V59855 #Kn1098 #D7652 V97677 #DKn53 #EK V789729
48 4973 a2
v 97642 v 874 v 86542
¢ E97 + D52 + D654
#6432 #EKA43 #974
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
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69.0

69.0

69.0

69.0
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1.0(H16 H6 44DO-3 v8
1.0 H1 H14 3v N= aJ
40| Q2 Q12 3v N= &6
9.0| H3 H10 2y N+1 &
9.0(E23 E3 3v N= aJ
9.0| A3 A7 2vy S= EN|
9.0 O3 010 2v N= *A
20.0| C4 C10 2v N= aJ
20.0| H4 H8 2v N= *A
20.0| K6 K8 2v N= aJ
20.0| 18 121 2v N= aJ
20.0| J9 J5 2v N= a]
20.0 |E11 E16 2y N= +8
20.0| 119 17 2¢v N= aJ
290| G1 G9 34DO-1 v4
29.0| K9 K5 34 V-2 v2
37.0 (M14 M12 4& V-2 *4
37.0|G16 G12 34D O-1 v4
37.0 (G18 G10 3# V-2 *3
37.0({C12 C2 INS= a4
37.0| F3 F7 340-1 v8
37.0( A4 A6 2&V-1 v5
49.0( G4 G11 4s V-1 v2
490 Q5 Q9 44 V-1 a2
490| B6 B8 34 0-1 49
49.0 |A10 A5 3#0-1 v7
49.0(C14 C7 440-1 v8
49.0(G14 G2 340-1 v4
76.0 (M18 M4 44 V-1 v2
76.0 | E20 E7 34 0O-1 a7
76.0| Al A9 Pass
76.0| D1 D2 Pass
76.0| J1 J10 Pass
76.0| L1 L10 Pass
76.0| P1 P9 Pass
76.0| D4 D6 Pass
76.0| L6 L8 Pass
76.0| N6 N1 Pass
76.0 | M7 M13 Pass
76.0| D8 D5 Pass
76.0| N9 N5 Pass
76.0 [N10 N12 Pass
76.0 [IN13 N7 Pass
76.0 |[M16 M2 Pass
76.0| R1 R12 2v N-1 a]
76.0| E2 E21 2v N-1 aJ
76.0| 12 120 3v N-1 &2
76.0| B3 B4 3v N-1 a2
76.0| D3 D7 3v N-1 *2
110.0| 13 122 2vy N-1 &2
110.0| K3 K4 3¢ N-1 a]
110.0| R3 R8 2vy N-1 aJ
110.0| R4 R11 2vy N-1 aJ
110.0( I5 114 2v N-1 *A
1100| C6 C8 2v S-1 *J
110.0| E6 E17 3v N-1 48
110.0| J6 J8 2v N-1 a8
110.0| K7 K2 2v N-1 *6
110.0 | M8 M19 3v N-1 &9
110.0( B9 B5 24 N-1 a]
1100| C9 C5 2vy N-1 48
110.0| E9 E24 2v N-1 +8
1240( 19 111 2v N-1 a]
138.0| L9 L5 3v N-1 48
138.0|R10 R9 2v N-1 aJ
138.0|C11 C3 3v N-1 a]
138.0|Q11 Q3 3v N-1 aJ
138.0 |[H12 H15 2v N-1 &5
138.0 (012 O15 3v N-1 a2
138.0| 113 110 2v N-1 *2
138.0|013 O7 3v N-1 *A
138.0 |G15 G8 2v N-1 a]
138.0 [M15 M6 3v N-1 aJ
138.0 (M17 M10 3v N-1 aJ
138.0 [E18 E12 2v N-1 *T
138.0 |E22 E8 2v N-1 aJ
169.0| M1 M3 3v N-2 48
169.0( N3 N4 4y N-2 *2
169.0| E4 E13 3vyDN-1 &2
169.0| O4 08 2v N-2 aJ
169.0( 16 117 2v N-2 &5
169.0| P7 P3 3v N-2 aJ
169.0| A8 A2 2v N-2 +8
169.0( P8 P2 3v N-2 &7
169.0 |P10 P5 3v N-2 &5
169.0 (M11 M20 2¢vyDN-1 &J
169.0 (C13 C1 2v N-2 a8
169.0 |R13 R5 3v N-2 aJ
169.0 |Q14 Q15 3v N-2 &Q
169.0 |Q16 Q7 3v N-2 »2
169.0 |G17 G3 2v N-2 *2
169.0| E1 E19 3a V= *4
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14D N =
3vy 0-3
44V -3
3NO-3
4¢ O-3
INV-3

24 N=

3vy 0-2
3¢ O-2
4¢ O -2
38 V-2
4v O -2
3vy 0-2
38 V-2
2N O -2
3vy 0-2
4v V-2
3vyDO-1
3v O0-1
3¢ 0-1
2¢ O-1
3¢ O0-1
3y V-1
2N V-1

24 V-1
3¢ 0-1
24 V-1
3¢ O0-1
4v V-1
3NO-1
3¢ O-1
3¢ O-1
INO=

INV =

2¢ O=

24 N-1
24 N-1
24 N-1
24 N-1
24 N-1
24 N-1
24 N-1
24 N-1
24 N-1
1a N-1
24 N-1
2¢ O+1
38 V=

2¢ O+1
3¢ O=

3¢ O=

3¢ O=

3¢ O=

3¢ O=

3¢ O=

2¢ O+1
3¢ O=

3¢ O=

3% V+1
3v V=

3y O=

3vy O=

3v O=

2NV +1
2NV +1
2NV +1
48 V +1
2N O +1
IN O +2
INV +2
2NV +1
3v V+1
24 N -2
24 N -2
24 N -2
24 N -2
34 N-2
36 N-2
24 N -2
34 N-2
24 N -2
24 N -2
24 N -2
24 N -2
24 N -2
24 N -2
34 N-3
44 N -3
34 N-3
34 N-3
34 N-3
3NO=

160
150
150
150
150
150

-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-130
-140
-140
-140
-140
-150
-150
-150
-150
-150
-150
-150
-150
-170
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-300
-300
-300
-300
-300
-400

238.0
232.0
232.0
232.0
232.0
232.0
226.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
214.0
189.0
189.0
189.0
189.0
189.0
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189.0
189.0
189.0
189.0
189.0
189.0
189.0
189.0
172.0
172.0
172.0
158.0
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158.0
158.0
158.0
158.0
135.0
135.0
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135.0
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135.0
135.0
135.0
122.0
117.0
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117.0
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105.0
105.0

96.0
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62.0
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157.0
157.0
157.0
157.0
157.0
157.0
176.0
176.0
176.0
176.0
176.0
202.0




Q14 Q15 24 N-1 &7 -100 69.0169.0( F1 F2 3#0-= ¢5 -110 40.0 198.0| 02 014 3NV = «Q -400 36.0 202.0
M17 M10 34 N-1 &7 -100 69.0 169.0| K1 K10 3# V= v6 -110 40.0 198.0| Q3 Q13 3NO= 42 400 36.0 202.0
E23 E3 3¢ O= 48 -110 5001880 H2 H5 2#0+1 8 -110 40.01980| F4 F6 3NV= A -400 36.0 202.0
B9 B5 3¢ V+1 4K -130 48.0190.0( O2 O5 3#0-= ¢2 -110 40.0 198.0| H5 H9 3NV= ¢3 -400 36.0 202.0
H1 H14 3v O= 48 -140 46.0 192.0| J3 J4 2#V+1l 42 -110 40.0 1980| O5 09 3NV= A -400 36.0 202.0
Bl B10 44 N-2 #7 -200 36.0202.0| F4 F6 3% V= 42 -110 40.0 198.0| 16 116 3NV = A -400 36.0 202.0
D1 D2 34 N-2 &7 -200 36.02020( P4 P6 3&V-= v5 -110 40.0 198.0| K6 K8 3NO= 42 400 36.0 202.0
12 120 34 N-2 &7 -200 36.02020| Q4 Q10 2#O+1 ¥8 -110 40.0198.0| 17 118 3NO= ¢5 -400 36.0 202.0
G4 G11 34 N-2 7 -200 36.0202.0| E5 E15 3#0O= v7 -110 40.0198.0| J7 J2 3NO= 42 -400 36.0 202.0
N6 N1 34 N-2 vK -200 36.02020( G6 G5 3#V= v2 -110 40.0198.0| L7 L2 3NV= 47 -400 36.0 202.0
K7 K2 34 N-2 &7 -200 36.0202.0| B7 B2 3#V-= 46 -110 40.0 198.0| P7 P3 3NO= 42 400 36.0 202.0
P8 P2 34 N-2 &7 -200 36.0202.0( N8 N11 3# O = 3 -110 40.0 198.0| Q7 Q9 3NO= 42 -400 36.0 202.0
Cl4 C7 34 N-2 &7 -200 36.0202.0| O9 O1l1 3« V= v2 -110 40.0 198.0| P8 P2 3NV= A -400 36.0 202.0
E20 E7 4#DN-1 vK -200 36.0 202.0|E10 E14 3# V= v6 -110 40.0 198.0| B9 B5 3NO= 42 400 36.0 202.0
M8 M19 44 N-3 ¢5 -300 26.0212.0(H13 H7 3#0-= v8 -110 40.0 198.0|P10 PS5 3NV = A -400 36.0 202.0
F1 F2 34DN-2 &7 -500 16.0222.0|Q13 Q1 3# V= ¢4 -110 40.0 198.0|C12 C4 3NO= 42 400 36.0 202.0
P1 P9 34aDN-2 &7 -500 16.0222.0( O1 014 INO+1 #3 -120 21.0 217.0(N14 N3 3NO= 42 400 36.0 202.0
R1 R12 44DN-2 ¢2 -500 16.02220( R7 R6 2NV= 3 -120 21.0217.0|Q15 Q1 3NO= 42 -400 36.0 202.0
I3 122 3aDN-2 &7 -500 16.0222.0| B1 B10 34 N-3 &2 -150 12.0 226.0| 117 11 3NV = A -400 36.0 202.0
P4 P6 44aDN-2 &7 -500 16.0222.0| L3 L4 3vN-3 &7 -150 12.0 226.0|E24 E4 3NV= A -400 36.0 202.0
B6 B8 3«aDN-2 &7 -500 16.0222.0| 14 112 2v» N-3 ¢A -150 12.0226.0( B3 B4 3NO+1 v2 -430 13.0 2250
G6 G5 34DS-2 #7 -500 16.0222.0| G7 G13 3NS-3 «J -150 12.0226.0|Q12 Q4 3NV+1 ¢4 -430 13.0 225.0
K6 K8 34DN-2 &7 -500 16.0222.0| J7 J2 24 N-3 #2 -150 12.0226.0( J9 J5 4v O+1 #4 -450 10.0 228.0
19 111 34DN-2 #7 -500 16.02220| L7 L2 INO+2 #3 -150 120 226.0( B1 B10 24DN-2 #A -500 6.0 232.0
113 110 4y O= 8 -620 6.0 232.0( H9 H11 INO+2 &K -150 12.0226.0( F1 F2 24DN-2 #A -500 6.0 232.0
E1l E19 44aDN-3 &7 -800 2.0 236.0| 116 115 4vDN-3 «5 -500 2.0 236.0| C5 C11 24DN-2 ¢J -500 6.0 232.0
L7 L2 44DN-3 &7 -800 2.0 236.0 (016 O6 4vDN-3 «5 -500 2.0 236.0(C13 C3 3NDO= 42 -550 2.0 236.0
M15 M6 54DN-3 ¢3 -800 2.0 236.0( 118 11 3vyDN-3 «J -500 2.0 236.0| E7 E19 24aDN-3 #A -800 0.0 238.0
R2 - 139.8 R2 - 139.8 R2 - 139.8
M5 - 123.5 M5 - 123.5 N7 - 82.5
Q6 - 145.4 Q6 - 145.4 - F5 133.7
- F5 133.7 - F5 133.7 - M19 152.0
N14 - 103.1 N14 - 103.1 Q16 - 131.8
16 4 EDI10 Basta kontrakt 17 4 Kn3 Basta kontrakt 18 4 K32 Basta kontrakt
Vast vD5 ANT N =430 Nord vE54 34 O =-140 Ost v Kn10653 44 O =-420
ov + EKn5 Ingen + Kn964 NS + D8
#E9532 & ¢ v & NT *K864 & ¢ v & NT *E86 & ¢ v & NT
2 Kn932 4865 N 106 6 8 10 210652 4 EKD874 N8 8 4 4 4 ~E9874 4 D106 N3 3836
vK9632 vE104 S 106 6 8 9 vKKn73 vD82 S 88444 v7 vE S33836
¢ 764 ¢ KD832 037753 ¢+ K3 +102 055897 ¢ E43 ¢Kn97652 O 9 105 106
*7 «D10 V37753 #Kn95 &D7 V55897 #DKn103 #K52 V 10105 106
4 K74 49 4 Kn5
v Kn87 v 1096 v KD9842
+ 109 + ED875 + K10
#KKn864 #E1032 *974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F2 F3 3NN+2 ¢2 460 2360 20| E1 E17 44 0O-3 T 150 2380 00| L9 L6 54DO-3 4J 500 2380 0.0
M15 M7 3NN+2 43 460 236.0 20| D8 D6 44 O-2 48 100 2350 30 A9 A3 3vO-4 &A 200 2360 20
G17 G4 3NN+2 6 460 2360 20| P9 P3 540-2 &A 100 2350 30| Ql Q2 3vS= 3 140 2320 6.0
M1 M14 3NN+1 K 430 1910 470| A2 Al 44 0-1 A 50 2120 260| J9 J6 2y S+1 ¢A 140 2320 6.0
R1 R11 3NN+1 #6 430 191.0 47.0| K2 K10 44 O-1 T 50 2120 26.0|C13 C5 3v S= ¢A 140 2320 6.0
A2 Al 3NN+1 3 430 1910 470| H4 H7 44 O-1 ¢A 50 2120 26.0| D4 D1 2v S= «Q 110 226.0 12.0
D2 D3 3NN+1 +2 430 191.0 470| Q4 Q14 44 O-1 49 50 2120 26.0/N10 N1 2v S= «Q 110 226.0 12.0
J2 J10 3NN+1 3 430 191.0 470| F5 F7 44 O-1 #A 50 2120 26.0(M14 M2 2y N= 42 110 226.0 120
M2 M4 3NN+1 2 430 1910 470 15 112 44 0-1 A 50 2120 26.0| R3 R7 54DO-1 vK 100 221.0 17.0
R2 R13 3NN+1 +2 430 191.0 470 O6 O10 44 O-1 ¢A 50 2120 26.0|Q16 Q9 44DV-1 ¥J 100 221.0 17.0
H3 H6 3NN+1 ¢K 430 191.0 470| Q6 Q12 44 O-1 T 50 2120 26.0| D2 D3 44 V-1 v3 50 207.0 31.0
I3 121 3NN+1 ¢2 430 191.0 47.0| K7 Kl 44 0O-1 v6 50 2120 26.0| L2 L10 5¢ O-1 K 50 207.0 31.0
R3 R7 3NN+1 K 430 1910 470| B8 B3 44 O-1 49 50 2120 26.0| K4 K5 44 V-1 vJ 50 207.0 31.0
D4 D1 3NN+1 ¢2 430 1910 470 18 119 44 0-1 A 50 2120 26.0| Q4 Q14 5¢ O-1 vK 50 207.0 31.0
14 111 3NN+1 ¢2 430 191.0 470| J9 J6 44 O-1 &2 50 2120 26.0| N5 N6 5¢ O-1 K 50 207.0 31.0
N4 N5 3NN+1 3 430 1910 47.0(A10 A6 44 O-1 #A 50 2120 26.0| O6 O10 44 V-1 v5 50 207.0 31.0
04 O11 3NN+1 ¢3 430 191.0 47.0|H13 H9 44 O-1 49 50 2120 26.0| B7 Bl 4a V-1 v3 50 207.0 31.0
C5 C11 3NN+1 2 430 1910 47.0(M14 M2 2NO-1 5 50 2120 26.0( M8 M15 5¢ O-1 ¢K 50 2070 310
E5 E14 3NN+1 K 430 191.0 47.0(016 O8 44 O-1 T 50 2120 26.0( B9 B6 44 V-1 vJ 50 207.0 31.0
F5 F7 3NN+1 8 430 191.0 47.0|Q16 Q9 44 O-1 #A 50 2120 26.0|H11 H1 44 V-1 vT 50 207.0 31.0
H5 H9 3NN+1 v4 430 191.0 47.0M17 M12 44 O-1 T 50 2120 26.0|H13 H9 44 V-1 vJ 50 207.0 31.0
P5 P7 3NN+1 3 430 191.0 47.0(M18 M6 44 O-1 #A 50 2120 26.0(Q13 Q5 44 V-1 vJ 50 207.0 31.0
R5 R12 3NN+1 v4 430 1910 470M20 M1 44 O-1 v3 50 2120 26.0| J4 J5 Pass 191.0 47.0
M6 M10 3NN+1 3 430 1910 470|121 19 44 0-1 #A 50 2120 26.0| J7 J1 Pass 191.0 47.0
C7 C9 3NN+1 v6 430 1910 470 L2 L10 4 N-1 &A -50 190.0 48.0 (011 O1 Pass 191.0 47.0
E7 E19 3NS+1 v3 430 191.0 47.0| G3 G11 4¢ S-2 2 -100 187.0 51.0(M19 M10 Pass 191.0 47.0
G7 G6 3NN+1 8 430 1910 470| L9 L6 5#N-2 «A -100 187.0 51.0| A2 Al 4vS-1 ¢A -100 184.0 54.0
H7 H16 3NN+1 K 430 191.0 47.0| G4 G14 24 O= +8 -110 182.0 56.0| Q6 Q12 3v S-1 ¢A -100 184.0 54.0
17 118 3NN+1 ¢K 430 191.0 47.0| J7 J1 24 O= ¢5 -110 182.0 56.0(E21 E3 2y N-1 ¢7 -100 184.0 54.0
J7 J1 3NN+1 3 430 191.0 47.0|E12 E16 24 O= ¢5 -110 182.0 56.0| E1 E17 2¢ O+1 «J -110 180.0 58.0
A9 A3 3NN+1 3 430 1910 470 Q1 Q2 34 O= vT -140 126.0 112.0| E2 E19 3¢+ O+1 vQ -130 172.0 66.0
J9 J6 3NN+1 v4 430 191.0 47.0| R1 R11l 34 O= vT -140 126.0 112.0| K2 K10 2¢ O+2 vK -130 172.0 66.0
N9 N12 3NN+1 K 430 191.0 470 B2 B10 24 O+1 ¢5 -140 126.0 1120| A4 A8 2¢ O+2 «J -130 172.0 66.0
P9 P3 3NN+1 ¢K 430 191.0 47.0| D2 D3 24 O+1 5 -140 126.0 1120 O4 O7 3¢ O+1 8 -130 172.0 66.0
R9 R8 3NN+1 +2 430 191.0 470 E2 E19 24 O+1 T -140 126.0 112.0| R5 R12 4¢ O= vK -130 172.0 66.0
110 112 3NN+1 K 430 191.0 47.0| J2 J10 24 O+1 &A -140 126.0 112.0| C6 C12 4+ O= vK -130 172.0 66.0
G11 G18 3NN+1 2 430 1910 470 P2 P1 24 O+1 T -140 126.0 112.0M16 M4 2¢ O+2 vK -130 172.0 66.0
G14 G3 3NN+1 K 430 1910 470 R3 R7 34 0= v6 -140 126.0 112.0| I5 112 34 V= vJ -140 158.0 80.0
115 114 3NN+1 8 430 191.0 470| E4 E23 34 O= ¢A -140 126.0 112.0| P5 P7 34 V= v5 -140 158.0 80.0
Q15 Q1 3NN+1 2 430 191.0 470 F4 Fl1 34 0= ¢A -140 126.0 112.0| B8 B3 34 V= «J -140 158.0 80.0
G16 G1 3NN+1 45 430 1910 470 J4 J5 24 O+1 #A -140 126.0 112.0| P8 P4 34 V= vJ -140 158.0 80.0
117 11 3NN+1 3 430 191.0 470| K4 K5 34 O= 9 -140 126.0 112.0| 114 113 34 V= A -140 158.0 80.0
120 18 3BNN+1 K 430 191.0 47.0| N4 N14 34 O= #2 -140 126.0 112.0|G17 G5 34 V= vJ -140 158.0 80.0
M20 M12 3NN+1 ¢K 430 191.0 47.0| O4 O7 34 O= v6 -140 126.0 112.0|M20 M1 24 V+1 vJ -140 158.0 80.0
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BNS+1 v6 430 191.0 47.0| R4 R10 24 O+1 &2 -140 126.0 1120 F2 F3 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
3NN = 7 400 1420 96.0| A5 A7 34 O= ¢+A -140 126.0 112.0| B4 B5 34 V+1 ¢J -170 124.0 114.0
3NN = ¢+K 400 1420 96.0| N5 N6 24 O+1 7 -140 126.0 112.0| E4 E23 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
3NN-= 46 400 1420 96.0| O5 012 34 O= +5 -140 126.0 112.0| 14 122 34 V+1 &A -170 124.0 114.0
3NN = ¢+K 400 1420 96.0| P5 P7 34 O= #A -140 126.0 112.0| R4 R10 34 V+1 ¢J -170 124.0 114.0
3NN = ¢+Q 400 1420 96.0| R5 R12 34 O= 9 -140 126.0 112.0| D5 D7 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
3NN-= 48 400 1420 96.0| G6 Gl 24 O+1 49 -140 126.0 112.0| H5 H12 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
3NN = 42 400 1420 96.0| H6 H10 24 O+1 &A -140 126.0 1120 G6 G1 3« V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+4 ¢K 210 129.0 109.0| B7 Bl 34 O= ¢A -140 126.0 112.0| H6 H10 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+4 ¢3 210 129.0 109.0| E7 E18 34 O= ¢A -140 126.0 112.0| E7 E18 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+4 ¢8 210 129.0 109.0| 17 117 24 O+1 #3 -140 126.0 112.0| 7 117 3« V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+4 oK 210 129.0 1090| L7 L1 24 O+1 #2 -140 126.0 1120| L7 L1 34 V+1l v6 -170 124.0 114.0
INN+4 ¢3 210 129.0 109.0| M7 M11 34 O= vT -140 126.0 112.0| D8 D6 34 V+1 v6 -170 124.0 114.0
INN+4 ¢3 210 129.0 109.0| C8 C10 34 O= vT -140 126.0 1120| K9 K6 34 V+1 +¢Q -170 124.0 114.0
INN+3 3 180 92.0 146.0 | E8 E20 34 O = #2 -140 126.0 112.0|P10 P6 34 O+1 ¥8 -170 124.0 114.0
2NN+2 +2 180 92.0 146.0( J8 J3 24 O+1 #A -140 126.0 112.0 |E11l E14 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+3 3 180 92.0 146.0( K8 K3 34 O= ¢+A -140 126.0 112.0|N11 N7 34 V+1 ¢6 -170 124.0 114.0
INN+3 ¢5 180 92.0 146.0 [ M8 M15 24 O+1 T -140 126.0 112.0|E13 E5 34 V+1 ¢J -170 124.0 114.0
INN+3 ¢3 180 92.0 146.0 | N8 N3 24 O+1 49 -140 126.0 112.0|N13 N9 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+3 ¢2 180 92.0 1460 P8 P4 34 O= vT -140 126.0 112.0|013 09 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
2NN+2 ¢2 180 92.0 1460 A9 A3 34 O= vT -140 126.0 112.0|C14 C9 34 V+1 3 -170 124.0 114.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 | 110 111 34 O = ¢A -140 126.0 112.0|H15 H2 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 ([C11 C7 34 O= vT -140 126.0 112.0|015 O2 34 V+1 ¢Q -170 124.0 114.0
INN+3 K 180 92.0 146.0 [N11 N7 34 O= #A -140 126.0 112.0 |M17 M12 34 V+1 v6 -170 124.0 114.0
INN+3 ¢K 180 92.0 146.0 ([O11 O1 24 O+1 #2 -140 126.0 112.0|G18 G12 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
2NN+2 ¢K 180 92.0 146.0 ([C13 C5 34 O= ¢+A -140 126.0 112.0| 118 12 34 V+1 ¢J -170 124.0 114.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 ([O13 09 34 O = #A -140 126.0 112.0|E22 E9 34 V+1 vJ -170 124.0 114.0
INN+3 ¢K 180 92.0 146.0 [Q13 Q5 34 O = vT -140 126.0 1120| F5 F7 4v S-2 ¢A -200 86.0 152.0
INN+3 3 180 92.0 146.0 [G15 G10 34 O = &2 -140 126.0 112.0| E6 E15 4v S-2 «Q -200 86.0 152.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 [H15 H2 34 O = v9 -140 126.0 112.0| K7 K1 4v S-2 A -200 86.0 152.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 [O15 O2 34 O = #A -140 126.0 112.0| G8 G7 4v S-2 ¢A -200 86.0 152.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 [Q15 Q3 34 O = vT -140 126.0 112.0| N8 N3 4v S-2 «Q -200 86.0 152.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0( 116 11 34 O= #A -140 126.0 112.0| P9 P3 4v N-2 +J -200 86.0 152.0
INN+3 ¢8 180 92.0 146.0 (M16 M4 34 O = v9 -140 126.0 112.0 |E12 E16 4v S-2 aA -200 86.0 152.0
INN+3 3 180 92.0 146.0 ([G17 G5 34 O= ¢+A -140 126.0 112.0|G13 G9 4v S-2 ¢+A -200 86.0 152.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0( 118 12 24 O+1 v6 -140 126.0 112.0|H16 H8 4v S-2 A -200 86.0 152.0
INN+3 ¢3 180 92.0 146.0( 120 I3 34 O = ¢A -140 126.0 112.0|016 08 4v N-2 &2 -200 86.0 152.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 [E21 E3 34 O= v9 -140 126.0 112.0| 121 19 4v S-2 ¢+A -200 86.0 152.0
INN+3 ¢4 180 92.0 146.0 [E22 E9 34 O= ¢A -140 126.0 112.0| C1 C4 5v S-3 «Q -300 72.0 166.0
INN+3 ¢K 180 92.0 146.0| D4 D1 5¢ S-3 7 -150 69.0 169.0| Q7 Q11 5v S-3 aA -300 72.0 166.0
INN+3 3 180 92.0 146.0| C6 C12 5¢ S-3 4 -150 69.0 169.0| 18 19 5v S-3 oA -300 72.0 166.0
INN+3 K 180 92.0 146.0 ([G16 G2 54 S-3 5 -150 69.0 169.0| J8 J3 5¢ vQ -400 68.0 170.0
INN+3 ¢2 180 92.0 146.0 ([H16 H8 5# N -3 oA -150 69.0 169.0| R1 R11 44 vJ -420 42.0 196.0
INN+3 K 180 9201460 C1 C4 24 O+2 v6 -170 46.0 192.0| B2 B10 44 vJ -420 42.0 196.0
INN+3 3 180 92.0 1460 C2 C3 24 O+2 ¢8 -170 46.0 192.0| C2 C3 4e +Q -420 42.0 196.0
2NS+1 ¢4 150 56.0 1820 F2 F3 34 O+1 T -170 46.0 192.0| P2 Pl 4 v2 -420 42.0 196.0

INN+2 K 150 56.0 1820 M3 M5 14 O+3 T -170 46.0 192.0| G3 G11 4
INN+2 ¢2 150 56.0 182.0( A4 A8 24 O+2 v9 -170 46.0 192.0| F4 F1 4e
INN+2 ¢K 150 56.0 182.0( B4 B5 34 O+1 49 -170 46.0 192.0| G4 G14 4e
INN+2 ¢2 150 56.0 182.0( 14 122 24 O+2 #2 -170 46.0 1920| L4 LS 4e
34 N= ¢+ K 140 50.0 188.0( L4 L5 14 O+3 v9 -170 46.0 192.0| N4 N14 4e
3#N+1 #8 130 31.0 2070 D5 D7 34 O+1 ¢A -170 46.0 192.0| A5 A7 4e
2 N+2 46 130 31.0 2070 Q7 Q11 24 O+2 T -170 46.0 192.0| 16 115 4e
4% S = v2 130 31.02070( L8 L3 24 O+2 #A -170 46.0 192.0| M7 M1l 4e
4% N = vA 130 31.0 2070 B9 B6 34 O+1 «v6 -170 46.0 192.0| C8 C10 4
3#N+1 ¢K 130 3102070 R9 R8 24 O+2 v6 -170 46.0 192.0| K8 K3 4
3#N+1 46 130 31.0 207.0 (E11 E14 34 O+1 T -170 46.0 192.0| L8 L3 4e
3« N+1 K 130 31.0 207.0 ([E13 E5 24 O+2 T -170 46.0 192.0| R9 R8 4
3#N+1 ¢K 130 31.0 207.0 (G13 G9 34 O+1 ¢A -170 46.0 192.0|A10 AG 44
44 N = +K 130 31.0 207.0( 114 113 24 O+2 ¢A -170 46.0 192.0| 110 11 4e
2 N+2 +¢K 130 207.0|014 O3 24 O+2 v6 -170 46.0 192.0|C11l C7 4e
3#N+1 &T 130 207.0 |M19 M10 34 O+1 T -170 46.0 192.0|014 O3 A4e
3#S+1 ¢7 130 207.0| R2 R13 4v N-4 v2 -200 22.0 216.0 |G15 G10 4e
3« N+1 ¢K 130 207.0| G8 G7 24 O+3 &3 -200 22.0 216.0|G16 G2 4
2# N+2 ¢K 130 207.0|N10 N1 34 O+2 T -200 22.0216.0|M18 M6 4

vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
v3 -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
v6 -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
v3 -420 42.0 196.0
v3 -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0
v3 -420 42.0 196.0
vJ -420 42.0 196.0

<KL L LKL LKL LKL L L L LK LK LK LK LKL L LK LK KOO wvhwmwzomnnznnmnounow
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44 S = v3 130 .0207.0|C14 C9 34 O+2 ¢A -200 22.02160( 120 I3 44 V= vJ -420 42.0 196.0
3« N+1 ¢K 130 31.0 207.0 [H14 H3 24 O+3 ¢A -200 22.0 216.0|E24 E10 44 V= vJ -420 42.0 196.0
2# N+2 8 130 31.0 207.0| E6 E15 44 O= +8 -420 10.0 228.0|H14 H3 44 V+1 ¢Q -450 16.0 222.0
3#S+1 v2 130 31.0 2070 16 115 44 O= vT -420 10.0 228.0| M3 M5 4vDN-2 «Q -500 14.0 224.0
2¢ O-1 +8 100 10.0 228.0| K9 K6 44 O= v3 -420 10.0 228.0| H4 H7 44DV= vJ -590 11.0 227.0
2¢ O-1 8 100 10.0 228.0 |P10 P6 44 O= vT -420 10.0 228.0|Q15 Q3 44DV= #A -500 11.0 227.0
2v V-1 A 100 10.0 228.0 |[H11 H1 44 O= T -420 10.0 228.0| J2 J10 5vDS-3 +¢A -800 5.0 233.0
2¢ N-1 &T -50 4.0 234.0|G18 G12 44 O= vT -420 10.0 228.0| O5 012 5¢DS-3 +A -800 5.0 233.0
5& N -1 *K -50 4.0 234.0 |[E24 E10 44 O= &2 -420 10.0 228.0| E8 E20 5¢DN-3 &6 -800 5.0 233.0
5& N -1 vA -50 4.0 234.0| H5 H12 5¢DS-3 «Q -500 1.02370( 116 11 5vDS-3 #Q -800 5.0 233.0
1¢ O= *6 -70 0.0 238.0|N13 N9 5¢DS-3 &5 -500 1.0 237.0| R2 R13 4vRDS-2 «A -1000 0.0 238.0
82.5 - F6 130.9 - F6 130.9
130.9 - Q10 134.1 - Q10 1341
152.0 - M13 139.3 - M13 139.3

128.0 |N12 - 92.6 N12 - 92.6
131.8 - R6 128.0 - R6 128.0
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19 4104
Syd v52
oV ¢ Kn2
&#EKKN10653
& DKn732 #E86
v K103 v D96
+73 ¢ EKD95
987 &D4
& K95
v EKn874
+ 10864
&2
Par Kontr Ut
H5 H8 4¢ O-5 &5
R2 R12 4¢ V-4 v3
E3 E20 3N S= a2
09 016 3¢ O-4 &2
119 I3 3NN= *A
M20 M2 3NO-4 v3
21 14 3NO-4 v8
M5 M16 3¢ O-3 &K
D6 D1 44 V-3 SA
M8 M12 4s V-3 &A
R8 R7 3¢ O-3 &2
A10 A7 3¢ O-3 &2
Bl B4 34 O-2 &2
Cl C6 34V-2 SA
K1 K4 44 V-2 SA
P1 P4 3¢ O-2 &2
C2 C5 44 V-2 SA
Q2 Q3 34 V-2 &K
A5 A9 3a V-2 &K
K5 K6 3¢ O-2 &2
N5 N14 34 V-2 SA
P6 P8 4a V-2 &A
C7 C13 3¢ O-2 &2
D8 D7 34 V-2 &2
I8 118 3¢ O-2 &2
B9 B7 44 V-2 SA
C9 Cl11 3a V-2 SA
G9 G8 5¢ O-2 &2
19 120 44DV -1 #A
K9 K7 3¢ O-2 &2
E13 E11 44 V-2 &K
G13 G10 4e V-2 &K
M13 M10 4ea V-2 SA
N13 N10 3¢ O-2 &2
G16 G3 4¢ O-2 &2
Gl7 G6 34 V-2 &K
M18 M7 5e V-2 &A
M19 M1l 4e V-2 SA
E8 E19 3v S= +3
A3 A2 44 N= *A
D3 D4 3& N= *A
K3 K10 3& N = *A
J5 J6 34 N= s A
E7 E17 3& N= *A
R10 R1 3& N= *A
014 O4 3« N= *A
11 115 4a4 V-1 SA
Jl1 J4 34 0-1 &2
L1 L4 3¢ O-1 &2
Ql Q4 3¢ 0-1 &2
E2 E18 3¢ O-1 &2
C3 C4 34V-1 &A
L3 L10 3¢ O-1 &2
03 015 3¢ O-1 &2
P3 P2 3NV-1 &A
M4 M6 44 V-1 SA
R4 R9 3¢ O-1 &2
B5 B6 3¢ O-1 &2
E5 E24 3¢ O-1 &2
F5 F2 44 V-1 &K
G5 G14 44 V-1 &A
15 111 44 V-1 SA
O5 08 3¢ O-1 &2
Q5 Q15 3¢ O-1 &2
R5 R11 34 V-1 SA
H6 H1 3¢ O-1 &2
16 114 34 O-1 &2
R6 R13 4e V-1 SA
G7 G2 3¢ 0-1 &2
H7 H11 3¢ O-1 &2
07 O11 34 O-1 &2
J8 J2 34 O-1 &2
K8 K2 3¢ O-1 &2
N9 N4 4e V-1 SA
P9 P5 4e V-1 SA
Q9 Q11 3¢ O-1 &2
P10 P7 3¢ O-1 &2
Cl2 C8 3¢ O-1 &2
E12 E15 34 V-1 &A

Basta kontrakt

2NT S =120
& ¢ v & NT
N9 56 438
S956 48
O4 86 85
V 486 84
Res Poang
500 238.0 0.0
400 2310 7.0
400 2310 7.0
400 2310 7.0
400 2310 7.0
400 2310 7.0
400 2310 7.0
300 220.0 18.0
300 220.0 18.0
300 220.0 18.0
300 220.0 18.0
300 220.0 18.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
200 189.0 49.0
140 162.0 76.0
130 160.0 78.0
110 153.0 85.0
110 153.0 85.0
110 153.0 85.0
110 153.0 85.0
110 153.0 85.0
110 153.0 85.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0
100 106.0 132.0

20 495
Vast v D952
Alla + 86
76432
462 « K1083
vE76 v KKn
¢ DKn1053 ¢ K92
#EKn8 &#KD109
& EDKn74
v 10843
¢+ E74
&5
Par Kontr Ut
014 O4 50 -4 v4
Al0 A7 2vy N+1 &K
J5 J6 3NV-1 v2
R6 R13 6NO-1 *A
J9 J7 2¢v0-1 &5
H5 H8 4¢ V= &6
06 Ol 3¢ V+2 v2
L9 L7 2NO+1 &2
013 010 2NO +3 &J
G1l7 G6 2NO+3 &7
R2 R12 4vDN-2 ¥3
122 110 2vyDN-2 #K
O5 08 3NO= LY
E7 E17 3NV = v2
C9 C11 3NV= v5
K9 K7 3NV= &7
M13 M10 3NV = v3
Gll G15 44 V= vl]
Al A4 3NV+l &6
Cl C6 3NO+1 oA
J1 J4 3NV +1 v2
K1 K4 3NV +1 v5
E3 E20 3BNO+1 4Q
L3 L10 3ANO+1 &J
M3 M14 3NV +1 &7
03 015 3NO+1 4Q
M4 M6 3NO+1 4]
L5 L6 3NO+1 &
D6 D1 3NV +1 v5
F6 F1 3NV +1 vQ
J8 J2 3NV+1 v2
M8 M12 3NO+1 &5
G13 G10 3NO+1 &
H13 H10 3NO+1 #A
N13 N10 3NO+1 &
E14 E6 3NV +1 43
117 12 3NO+1 «Q
21 14 3NO+1 4
E22 E4 3NO+1 &A
Bl B4 3NV +2 v2
11 115 3NV +2 v2
L1 L4 3NV +2 v2
C2 C5 3NV+2 &7
E2 E18 3NV +2 v2
A3 A2 3NV +2 &3
B3 B10 3NV +2 &2
C3 C4 3NV +2 &7
F3 F4 3NV +2 v5
H3 H15 3NV +2 v2
J3 J10 3ANO+2 &3
K3 K10 3NV +2 &7
P3 P2 3NO+2 &7
G4 G12 3NV +2 v2
R4 R9 3NV +2 &7
A5 A9 3NV+2 &7
B5 B6 3NO+2 +v8
D5 D2 3NV +2 v2
E5 E24 3NV +2 &6
F5 F2 3NV +2 v2
G5 G14 3NV +2 &4
15 111 3NV +2 v5
K5 K6 3NV +2 v5
M5 M16 3NV +2 &7
N5 N14 3NV +2 v2
Q5 Q15 3NV +2 v2
A6 A8 3NV +2 &6
H6 H1l 3NV +2 &2
16 114 3NV +2 v5
N6 N7 3NO+2 3
P6 P8 3NV +2 &3
C7 C13 3NV +2 v2
G7 G2 3NV+2 &2
H7 H11 3NO+2 3
17 116 3NV +2 v5
07 O11 3NV +2 &3
Q7 Q13 3NV +2 &2
B8 B2 3NV +2 &7
D8 D7 3NV +2 &4
E8 E19 3NV +2 v2

Basta kontrakt
ANT V =-630

<Onz
O WwWi
PPN e

Res

400
140
100
100
100
-130
-150
-150
-210
-210
-500
-500
-600
-600
-600
-600
-600
-620
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-630
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-660

oouig e
~NooTgrUl

NT
2

2
10
10

Poéng

238.0
236.0
232.0
232.0
232.0
228.0
225.0
225.0
221.0
221.0
217.0
217.0
210.0
210.0
210.0
210.0
210.0
204.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0

DO RNVOOOORRPNNWWOOOOOONO

QUIUICIQIUTUICICIUTOI I QI UTOI T UTUTOTUTUTW RN NN NN N P B2 2 e
[eXeXeYoololoTofoloRotoRoRoloYofolotoRofoRoofof oo Yool ofo Yoo R oo Yo R o oo Yo R o)

[N
NGNS
NN
coo

147.

147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0

21 410
Nord v EKKn7432
NS + K93
&D7
«E6532 «KD4
v85 v 96
+1074 ¢ EKn62
&542 &#EK86
& Kn987
vD10
+ D85
#Kn1093
Par Kontr Ut
G13 G11 2vyDN+2 &A
L1 L4 3vyDN+1 &A
118 13 2¢vDN+1 #A
Q6 Ql 3¢DV-4 vA
E14 E12 4vyDN= &A
P1 P4 1vDN+3 &A
F3 F4 1vyDN+3 &A
Cl4 Cl11 3vyDN= &K
J8 J2 4vy N+1 &6
D5 D2 4y N= &K
G8 G3 4y N= &K
R2 R12 44DV-3 ¥3
E23 E5 44DV -3 vK
J1 J4 2vy N+2 &A
C3 C6 2vy N+2 &A
J3 J10 2vy N+2 &K
L3 L10 2v N+2 &K
E4 E21 2v N+2 &A
A5 A9 2v N+2 &K
J5 J6 3v N+1 &A
A6 A8 3vy N+1 &A
H6 H9 3v N+1 &A
B8 B2 2vy N+2 &A
C8 C1 3vy N+1 &A
J9 J7 29y N+2 &A
R10 R1 1v N+3 &A
M14 M4 3v N+1 &A
Gl6 G4 2v N+2 &A
H16 H10 3v N+1 &A
M16 M6 3v N+1 &A
Q16 Q11 3v N+1 &A
Ol O3 4e V-3 vA
M5 M7 44 V-3 vK
M20 M3 4e V-3 vA
Bl B4 3v N= »A
N1 N9 2v N+1 &A
M2 M17 3v N= &A
E3 E19 3v N= »A
K3 K10 2v N+1 &A
Q3 Q4 2¢vy N+1 &K
H4 H15 2v N+1 &A
04 015 3v N= SA
L5 L6 2v N+1 &A
R5 R11 2v N+1 &A
D6 D1 2v N+1 &A
F6 F1 2¢v N+1 &A
H7 H2 3v N= »A
O7 02 3vy N= &A
B9 B7 1vy N+2 &3
19 119 3v N= »A
G10 G9 2y N+1 ¥v6
N10 N5 2v N+1 &A
P10 P7 3vy N= &K
Q10 Q12 2y N+1 ¢A
Gl4 G6 2y N+1 &A
Q15 Q7 2vy N+1 &A
122 15 2v N+1 #A
Q2 Q5 2vy N= &A
D8 D7 2v N= SA
11 114 34 O-2 vQ
K1 K4 4e4 V-2 vA
E2 E17 INO-2 vQ
12 116 34 O-2 vQ
A3 A2 34 V-2 vA
B3 B10 44 V-2 vA
G5 G1 3s4V-2 vA
R8 R7 34 V-2 vK
L9 L7 34 O-2 vA
P9 P5 34 V-2 vA
120 14 44 V-2 vA
H1 H3 34 V-1 vA
D3 D4 44 V-1 vK
B5 B6 24 O-1 &
F5 F2 44 V-1 vK
H8 H12 34 O-1 vQ
E9 E20 34 V-1 vA
C10 C12 34 V-1 vA
E10 E22 24 O-1 vQ
M10 M15 34 V-1 vK
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Basta kontrakt

34 OD-1100
& ¢ v & NT
N56 957
S56 957
O7 7 486
V77486
Res Poang
1070 238.0 0.0
930 236.0 20
870 2340 4.0
800 2320 6.0
790 230.0 8.0
760 227.0 11.0
760 227.0 11.0
730 224.0 14.0
650 222.0 16.0
620 219.0 19.0
620 219.0 19.0
500 215.0 23.0
500 215.0 23.0
170  195.0 43.0
170 195.0 43.0
170  195.0 43.0
170  195.0 43.0
170 195.0 43.0
170  195.0 43.0
170  195.0 43.0
170 195.0 43.0
170  195.0 43.0
170  195.0 43.0
170 195.0 43.0
170  195.0 43.0
170  195.0 43.0
170 195.0 43.0
170  195.0 43.0
170  195.0 43.0
170 195.0 43.0
170  195.0 43.0
150 174.0 64.0
150 174.0 64.0
150 174.0 64.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140 148.0 90.0
140  148.0 90.0
140 148.0 90.0
140 148.0 90.0
110  123.0 115.0
110  123.0 115.0
100 110.0 128.0
100  110.0 128.
100  110.0 128.0
100 110.0 128.0
100  110.0 128.0
100  110.0 128.0
100 110.0 128.0
100 110.0 128.0
100  110.0 128.0
100 110.0 128.0
100  110.0 128.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0
50 80.0 158.0




012 02 3¢ O-1 2 100 106.0 132.0( 18 118 3NV+2 &7 -660 91.0147.0|G12 G15 3«4 V-1 vA 50 80.0 158.0
H13 H10 44 V-1 v2 100 106.0 132.0| K8 K2 3NV+2 v2 -660 910 147.0( 112 111 34 V-1 vA 50 80.0 158.0
13 112 3¢ O-1 &2 100 106.0 132.0| L8 L2 3NV+2 #7 -660 91.0147.0|N12 N3 24 V-1 vA 50 80.0 158.0
Cl4 C10 3«4 V-1 #A 100 106.0 132.0| R8 R7 3NV+2 ¥5 -660 910 147.0(C13 C9 44 V-1 vA 50 80.0 158.0
Q14 Q6 44 V-1 #A 100 106.0 132.0( B9 B7 3NO+2 ¥4 -660 91.0 147.0[N13 N11 44 V-1 vA 50 80.0 158.0
Q16 Q10 3¢ O-1 #3 100 106.0 132.0( E9 E21 3NV+2 ¥5 -660 91.0147.0|013 O11 24 V-1 vA 50 80.0 158.0
G18 Gl 44 V-1 #A 100 106.0 1320| G9 G8 3NV+2 v2 -660 91.0147.0|016 010 INO-1 +vQ 50 80.0 158.0
22 110 34 V-1 #A 100 106.0 132.0| 19 120 3NV +2 #2 -660 91.0 147.0|G17 G7 34 V-1 vK 50 80.0 158.0
G11 G15 Pass 64.0 1740 N9 N4 3NV+2 5 -660 910 147.0(G18 G2 34 V-1 vA 50 80.0 158.0
F3 F4 4#N-1 +A -50 54.0 184.0| 09 016 3NV+2 v2 -660 91.0147.0|E24 E11 34V-1 vA 50 80.0 158.0
F6 F1 44N-1 +A -50 54.0 1840 P9 P5 3NV+2 ¢5 -660 91.0147.0| E1 E15 4v N-1 #K -100 53.0 185.0
06 O1 44N-1 +A -50 54.0 184.0| Q9 Q11 3NV+2 v2 -660 91.01470| C2 C7 3vN-1 #A -100 53.0 185.0
E9 E21 44 N-1 K -50 54.0 184.0 (P10 P7 3NV+2 v2 -660 91.01470| C4 C5 4v N-1 #A -100 53.0 185.0
J9 J7 44 N-1 +A -50 54.0 1840(R10 R1 3NV+2 v2 -660 91.0147.0| R6 R13 4v N-1 #A -100 53.0 185.0
L9 L7 3#N-1 +A -50 54.0 1840(C12 C8 3NV+2 v2 -660 91.01470| E7 E16 4v N-1 #A -100 53.0 185.0
013 010 3#N-1 +K -50 54.0 184.0 |[E12 E15 3NV+2 v5 -660 91.0147.0| N7 N8 4v N-1 #A -100 53.0 185.0
H14 H4 4 N-1  +A -50 54.0 184.0(H12 H2 3NV+2 &3 -660 91.0147.0| K8 K2 4v N-1 #A -100 53.0 185.0
E23 E10 2y S-1  ¢7 -50 54.0 1840|012 O2 3NO+2 47 -660 91.0147.0| 110 121 4v N-1 #A -100 53.0 185.0
Al A4 INO= v8 -90 42.0 196.0 [E13 E11 3NV+2 v2 -660 91.01470| I8 117 24 V= vA -110 42.0 196.0
N6 N7 2¢ O= *2 -90 42.0 196.0 113 112 3NV+2 ¢5 -660 91.0 147.0|M11 M13 24 V= vA -110 42.0 196.0
H9 H16 2¢ O= vA -90 42.0 196.0 (C14 C10 3NV+2 v2 -660 91.0 147.0|M19 M12 24 V= vA -110 42.0 196.0
B3 B10 5#4DN-1 ¢A -100 36.0 202.0(H14 H4 3NV+2 v2 -660 9101470 Al A4 24 V+1l <vA -140 36.0 202.0
17 116 3vS-2 7 -100 36.0202.0|Q14 Q6 3NV+2 ¢v2 -660 91.0 147.0|N14 N6 3e& V= vA -140 36.0 202.0
117 12 3vS-2 7 -100 36.0202.0|G16 G3 3NV+2 v5 -660 91.0 147.0|M18 M8 34 V= vA -140 36.0 202.0
N1 N3 3¢ O= T -110 26.0 212.0(Q16 Q10 3NV+2 v2 -660 91.0147.0|A10 A7 3¢ V+2 v9 -150 32.0 206.0
M3 M14 24 O = &2 -110 26.0 2120 (M17 M1 3NO+2 &4 -660 91.0147.0| P3 P2 4vDN-1 #A -200 16.0 222.0
G4 G12 24 O= #2 -110 26.0 212.0(G18 G1 3NV+2 &7 -660 91.0147.0| R4 R9 4vDN-1 #A -200 16.0 222.0
L5 L6 24 V= A -110 26.0 2120 M18 M7 3NO+2 44 -660 91.0147.0| K5 K6 4vDN-1 #A -200 16.0 222.0
L8 L2 3¢ O= &2 -110 26.02120( 119 13 3NV+2 ¢5 -660 91.0147.0| O5 014 5v N-2 &K -200 16.0 222.0
H12 H2 24 V= &K -110 26.0 212.0(M19 M11 3NO+2 v5 -660 91.0147.0| E6 E13 4vDN-1 «K -200 16.0 222.0
N12 N8 3¢ O= &2 -110 26.0 2120| E1 E16 3NO+3 &7 -690 15.0223.0| 16 113 4vDN-1 #A -200 16.0 222.0
El E16 3¢ O+1 #2 -130 18.0220.0| N1 N3 3NV+3 v2 -690 1502230 O6 09 4¢vDN-1 #A -200 16.0 222.0
H3 H15 34 V= K  -140 9.0 229.0( P1 P4 3NO+3 44 -690 1502230 P6 P8 4vDN-1 &A -200 16.0 2220
J3 J10 34 V= &K -140 9.02290( Q2 Q3 3NO+3 44 -690 15.02230( 17 115 4vyDN-1 &K -200 16.0 222.0
A6 A8 34 V= A -140 9.0 2290 R5 R11 3NO+3 47 -690 1502230 E8 E18 4vyDN-1 #A -200 16.0 222.0
Q7 Q13 34 V= A -140 9.0 229.0( H9 H16 3NV+3 v5 -690 1502230 L8 L2 4¢vDN-1 #A -200 16.0 222.0
B8 B2 34 V= A -140 9.0 229.0( D3 D4 24DS-4 +Q -1100 8.0 230.0 O8 O12 4vDN-1 A -200 16.0 222.0
E14 E6 34 V= A -140 9.0229.0( Q1 Q4 3NDV+2 49 -1150 4.0 234.0| K9 K7 4vDN-1 v9 -200 16.0 222.0
M17 M1 3 V= A -140 9.0 229.0 [N12 N8 3NDV+2 45 -1150 4.0 234.0| Q9 Q13 4vDN-1 #A -200 16.0 222.0
E22 E4 34 V= A -140 9.0 229.0 [E23 E10 3NDV+2 49 -1150 4.0 234.0 |H13 H11 3NS-2 3 -200 16.0 222.0
D5 D2 3vS-3 ¢3 -150 0.0 238.0 (M20 M2 3NRDV +2#3 -1800 0.0 238.0( H5 H14 34DV= vA -530 0.0 238.0
R3 - 151.3 R3 - 151.3 - N4 125.8
- F7 112.8 - F7 1128 | R3 - 151.3
- Q12 54.2 - Q12 54.2 - F7 112.8
N11 - 124.6 N11 - 124.6 - Q14 924
M15 - 108.8 M15 - 108.8 - M1 116.9
22 « D75 Basta kontrakt 23 # 10962 Basta kontrakt 24 452 Basta kontrakt
Ost v975 3NT S =400 Syd vD 5NTV =-660 Vast v DKn753 ANT V =-430
oV + E109 Alla + D105 Ingen 87
#EK108 & ¢ v & NT #Kn10953 & ¢ v & NT »D862 & ¢ v & NT
4Knl1032 4K84 N9 8879 4 Kn » EK8 N3 2252 487643 4 KDKn9 N357 23
vKDKn2 v1063 $98879 vEKn1032 v876 $32252 v- v EK10 $35723
¢ Kn7 ¢ D8652 04556 4 ¢ EKKn8 49762 09 11117 11 ¢ Kn105 ¢ KD9 09 8 6 1010
*762 *D9 V45564 *642 #EKD V9 11117 11 #EKKn93 #754 vV 9 8 6 1010
«E96 «D7543 «E10
vE84 v K954 v 98642
¢ K43 +43 ¢ E6432
#Kn543 »87 «10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L9 L8 3NN+2 ¢2 460 2380 00| K6 K7 6vV-3 #J 300 2380 00(P10 P8 64aDO-3 ¢A 500 2380 0.0
B4 B10 3NN+1 7 430 2280 10.0| C1 C10 6v V-2 &9 200 2260 120 I3 117 64aDV-2 vQ 300 2340 4.0
F6 F3 3NS+1 vK 430 2280 10.0| J2 J5 6NO-2 v4 200 226.0 12.0|C1l1 C13 64DV-2 vQ 300 2340 4.0
R6 R12 3NN+1 ¢2 430 2280 100| C4 C7 6y V-2 T 200 2260 120|N13 N12 4v O-6 A 300 2340 4.0
D7 D2 3NN+1 ¢2 430 2280 100 L4 L10 6vV-2 &J 200 2260 120| M7 M16 64 O-3 ¢A 150 228.0 10.0
G12 G15 3NN+1 5 430 2280 100| J6 J7 6NO-2 &5 200 226.0 120| P7 P9 64 O-3 A 150 228.0 10.0
H13 H11 3NS+1 7 430 2280 10.0| D7 D2 6v V-2 #J 200 2260 120(015 O5 54V-3 ¢7 150 228.0 10.0
E14 E12 3NN+1 ¢2 430 2280 100| Q7 Q2 5vV-2 #J 200 226.0 12.0| O2 O4 44 O-2 T 100 2210 17.0
N14 N6 3NN+1 2 430 2280 100| G9 G4 6NO-2 &5 200 2260 12.0(H13 H12 3NO-2 v4 100 221.0 17.0
016 010 3NS+1 vK 430 2280 10.0( 111 122 6v V-2 vQ 200 2260 120(Q16 Q12 34 O-2 &3 100 221.0 17.0
H1 H3 3NN-= ¢5 400 193.0 450M19 M1 6vy V-2 &J 200 226.0 120|M19 M1l 64 V-2 42 100 221.0 17.0
11 114 3NN-= ¢6 400 193.0 45.0(M20 M4 6y V-2 &J 200 226.0 120| K1 K3 44 V-1 vQ 50 2050 33.0
Jl1 J3 3NN-= ¢5 400 193.0 450| L1 L3 64 O-1 8 100 1950 43.0| P2 P5 54V-1 8 50 205.0 33.0
N1 N9 3NN-= ¢2 400 193.0 450 N3 N5 5¢vV-1 &J 100 195.0 43.0| A7 A9 54 V-1 vJ 50 2050 33.0
P1 P6 3NN-= 44 400 193.0 450 Q3 Q6 5vV-1 &J 100 195.0 43.0| 17 114 44 V-1 8 50 205.0 33.0
E2 E17 3NS= ¢6 400 193.0 450 R3 R13 5¢vV-1 &J 100 1950 43.0| N8 N9 54 V-1 vQ 50 2050 33.0
12 116 3NN= ¢5 400 1930 450 F4 F5 5¢vV-1 &J 100 195.0 43.0| K9 K8 54V-1 8 50 2050 33.0
M2 M17 3NN = ¢2 400 1930 450 Q4 Q5 5vV-1 &J 100 1950 43.0| 09 O1 3NO-1 2 50 205.0 33.0
Q2 Q5 3NS= vK 400 193.0 450| M5 M14 4v V-1 #J 100 195.0 43.0 A10 A8 64 V-1 vQ 50 2050 33.0
C3 C6 3NN= ¢8 400 193.0 450 16 112 4v V-1 &J 100 195.0 43.0|Q10 Q14 4+ V-1 8 50 2050 33.0
K4 K10 3NN = ¢5 400 1930 450 M6 M8 6y V-1 &J 100 1950 43.0|R11 R2 64V-1 vQ 50 2050 33.0
P4 P3 3NN-= ¢2 400 193.0 450 M7 M16 4v V-1 &J 100 195.0 43.0|Cl4 C12 64 V-1 ¢3 50 2050 33.0
H5 H14 3NN-= ¢5 400 193.0 450 P7 P9 5¢vV-1 42 100 195.0 43.0|E16 E2 54 O-1 «T 50 205.0 33.0
16 113 3NN= ¢2 400 1930 450 C9 C2 4vV-1 &) 100 1950 43.0| C9 C2 4vDS-1 #4 -100 192.0 46.0
K6 K7 3NN-= ¢2 400 193.0 450 Q9 Q15 4y V-1 42 100 1950 43.0| H8 H3 34 V+l1 8 -170 190.0 48.0
C8 Cl 3NN-= ¢5 400 193.0 450(C11 C13 5vV-1 &J 100 195.0 43.0|N11 N6 INO+3 3 -180 188.0 50.0
Q9 Q13 3NN= 44 400 193.0 450 (E11 E23 5¢vV-1 &) 100 195.0 43.0|011 O16 34 V+2 vQ -200 186.0 52.0
A10 A8 3NN-= ¢5 400 193.0 450 E13 E12 4v V-1 &3 100 195.0 43.0|E13 E12 2NS-5 &A -250 184.0 54.0
110 121 3NN= ¢6 400 193.0 45.0(N13 N12 6NO-1 &7 100 195.0 43.0|Gl7 G8 5vDN-2 vA -300 182.0 56.0
P10 P8 3NN-= ¢2 400 193.0 45.0(013 012 6y V-1 &J 100 1950 43.0| Bl B3 4a V= v3 -420 121.0 117.0
M11 M13 3NN = 4 400 193.0 45.0|015 O5 4v V-1 #J 100 195.0 43.0| C1 C10 44 O= T -420 121.0 117.0
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T -420 121.0 117.0
T -420 121.0 117.0
T -420 121.0 117.0

¢6 400 193.0 45.0|Q16 Q12 3NO-1 4 100 195.0 43.0| J1 J3 44
42 400 193.0 450| A6 Al 2¢V+l #J -140 1740 64.0| L1 L3 4e
42 400 193.0 450| L6 L7 2vV+3 &J -200 172.0 66.0( N1 N4 4e

vK 400 193.0 450| B4 B10 5¢ O= 43 -600 167.0 71.0| P1 P6 44 T -420 121.0 117.0
¢6 400 193.0 45.0| K4 K10 5¢ O= #8 -600 167.0 71.0| A2 A5 4e T -420 121.0 117.0
#J 200 166.0 72.0| E5 E22 5¢ O= 3 -600 167.0 71.0| 12 115 4e T -420 121.0 117.0
+5 150 160.0 78.0| E8 E17 3NO= 43 -600 167.0 71.0| J2 J5 4e v3 -420 121.0 117.0

2 150 160.0 78.0| B1 B3 4v
+5 150 160.0 78.0| K1 K3 4v
2 150 160.0 78.0| P1 P6 4v
42 150 160.0 78.0| H2 H4 4v
#Q 140 1540 840| I3 117 4v
v2 130 152.0 86.0| E4 E20 4v
+6 120 1450 93.0| P4 P3 4v
vQ 120 1450 93.0| G5 G16 4v
2 120 1450 930| D6 D3 4v
¢5 120 1450 930| F6 F3 4v
vK 120 1450 93.0| 17 114 4v
vK 120 1450 93.0| N8 N9 4v
vK 110 131.0 107.0| B9 B8
vK 110 131.0 107.0| E9 E19
vK 110 131.0 107.0| 19 118
vK 110 131.0 107.0| L9 L8
vK 110 131.0 107.0| 09 O1
+J 110 131.0 107.0 |[E10 E21
vK 110 131.0 107.0| 110 120
+5 110 131.0 107.0 |Q10 Q14
2 90 120.0 118.0 |Q11 Q13
vJ 90 1200 1180 |Gl4 G7
vK 90 120.0 1180 |H15 H5
vK  -50 77.0 161.0 |G18 G3

#J -620 138.0 100.0| L2 L5 4e
46 -620 138.0 100.0| N3 N5 4e
#J -620 138.0 100.0| Q3 Q6 44
#J -620 138.0 100.0| R3 R13 4e
#J -620 138.0 100.0| B4 B10 44
#J -620 138.0 100.0| C4 C7 44
#J -620 138.0 100.0| E4 E20 4e
#J -620 138.0 100.0| J4 J10 4e
#J -620 138.0 100.0 | K4 K10 44
#3 -620 138.0 100.0| Q4 Q5 4e
#J -620 138.0 100.0| R4 R8 4e
#J -620 138.0 100.0| C5 C6 44
#J -620 138.0 100.0| E5 E22 4e
#J -620 138.0 100.0| B6 B7 44
#J -620 138.0 100.0| D6 D3 44
#J -620 138.0 100.0| G6 G2 4e
#J -620 138.0 100.0 | H6 H14 A4e
#J -620 138.0 100.0| J6 J7 44
#J -620 138.0 100.0| L6 L7 4e
#J -620 138.0 100.0| M6 M8 4e
#J -620 138.0 100.0| R6 R12 44
#J -620 138.0 100.0| D7 D2 4
#J -620 138.0 100.0| F7 F2 4e
#J -620 138.0 100.0| D8 D1 44
vT -50 77.0 161.0( 119 14 #J -620 138.0 100.0 | E8 E17 4e
vK -50 77.0 161.0| E1 El14 O 4  -630 107.0 131.0| 18 116 44
vK -50 77.0161.0| L2 L5 3NO+1 43 -630 107.0 131.0| E9 E19 4e
+5 50 7701610 O2 O4 3NO+1 44 -630 107.0 131.0| G9 G4 4
vJ] 50 7701610 C3 C8 3NO+1 44 -630 107.0 131.0| H9 H1 4e
v6 -50 77.0 161.0| H7 H10 3NO+1 44 -630 107.0 131.0| 19 118 4e
+5 -50 77.0161.0( J9 J8 3NO+1 43 -630 107.0 131.0( L9 L8 44
vK 50 7701610 J1 J3 4vyV+l 46 -650 82.0156.0| Q9 Q15 4e
vK -50 77.0161.0| A2 A5 4y V+l 4T -650 82.0 156.0 |E10 E21 4e
+3 -50 77.0 161.0( A4 A3 5v V= vQ -650 82.0 156.0| 110 120 4e
vK 50 7701610 R4 R8 4vy V+l #J -650 82.0 156.0 |E1l E23 4e
vK -50 77.0161.0| G6 G2 4y V+1 4T -650 82.0 156.0 |H11 H16 4
vK -50 77.0 161.0( O6 O14 4v V+1 5 -650 82.0 156.0( 111 122 44
2 50 77.0161.0| A7 A9 4y V+l #J -650 82.0 156.0|G12 G13 4e
vK -50 77.0161.0| F7 F2 4y V+1 &5 -650 82.0 156.0 |M12 M13 4
*2 -50 77.0 161.0( O7 O10 4v V+1 &J -650 82.0 156.0(G14 G7 44
2 50 77.0161.0| D8 D1 4y V+1 ¢5 -650 82.0 156.0 |N14 N7 4e
vK -50 77.0161.0| I8 116 4v V+1 vQ -650 82.0 156.0 |E15 E7 4e
vK -50 77.0 161.0( O8 O3 5v V= +Q -650 82.0 156.0|G15 G1 4e
6 -50 77.0 161.0 [H11 H16 5v V= 49 -650 82.0 156.0 |H15 H5 4e
vQ -50 77.0 161.0 [H13 H12 4y V+1 vQ -650 82.0 156.0 |M15 M1l 4e
vK -50 77.0 161.0 (C14 C12 4v V+1 &3 -650 82.0 156.0 ([M17 M3 44
vK -50 77.0 161.0 [N14 N7 4y V+1 #J -650 82.0 156.0|G18 G3 4
*5 -50 77.0 161.0 [E15 E7 5v V= #J -650 82.0156.0| 119 14 4e
+5 -50 77.0 161.0 ([E16 E2 4v V+1l &T -650 82.0 156.0 (M20 M4 44
vK 50 7701610 121 IS 4vV+1l #9 -650 82.0156.0| 121 15 4e T -420 121.0 117.0
2 -50 77.0161.0( N1 N4 3NO+2 43 -660 38.0 200.0(E24 E6 44 C T -420 121.0 117.0
vK -50 7701610 B2 B5 3NO+2 45 -660 38.02000| J9 J8 3NO+1 2 -430 59.0179.0
vK -50 77.0161.0( 12 115 3NO+2 43 -660 38.0200.0|G11 G10 3NO+1 2 -430 59.0 179.0
vK -50 77.0161.0( K2 K5 3NO+2 v5 -660 38.0200.0| E1 E14 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
+5 -50 7701610 P2 P5 3NO+2 44 -660 38.0200.0| B2 BS5 44 V+1 ¢7 -450 39.0 199.0
v3 -50 7701610 D4 D5 3NO+2 43 -660 38.0200.0| H2 H4 44 V+1 ¢3 -450 39.0 199.0
vJ -50 77.0161.0( C5 C6 3NO+2 44 -660 38.0200.0| K2 K5 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
*2 -50 77.0161.0( R5 R10 3NO+2 44 -660 38.0200.0| E3 E18 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
s -50 77.0161.0( H6 H14 3NO+2 43 -660 38.0200.0| A4 A3 44 V+l 5 -450 39.0 199.0
2 -50 77.0161.0( H8 H3 3NO+2 44 -660 38.0200.0| P4 P3 44 V+l vQ -450 39.0 199.0
vK -50 7701610 H9 H1l 3NO+2 43 -660 38.0200.0| G5 G16 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
2 50 7701610 K9 K8 3NO+2 43 -660 38.0200.0| R5 R10 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
vQ -50 77.0161.0( R9 R1 3NO+2 43 -660 38.0200.0| A6 Al 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
vK -100 22.0 216.0|{A10 A8 3NO+2 «4 -660 38.02000| 16 112 44 V+1 vQ -450 39.0 199.0
vK -100 22.0 216.0|M10 M2 3NV+2 &4 -660 38.0200.0| K6 K7 44 V+1 &8 -450 39.0 199.0
¢2 -100 22.0 216.0|P10 P8 3NO+2 43 -660 38.0200.0( O6 O14 44 V+1 &2 -450 39.0 199.0
vK -100 22.0 216.0|N11 N6 3NO+2 4 -660 38.0 200.0| O7 O10 44 V+1 ¥5 -450 39.0 199.0
vK -100 22.0 216.0|R11 R2 3NO+2 &4 -660 38.02000| Q7 Q2 44 O+1 &T -450 39.0 199.0
vJ -100 22.0 216.0|G12 G13 3NO+2 &3 -660 38.0 2000 O8 O3 44 V+1 48 -450 39.0 199.0
vK -100 22.0 216.0 |M12 M13 3NO+2 &5 -660 38.0 200.0|M10 M2 54 O= T -450 39.0 199.0
vK -100 22.0216.0| 113 11 3NO+2 &3 -660 38.0200.0| 113 I1 54 O= T -450 39.0 199.0
vK -100 22.0 216.0 |M15 M11 3NO+2 &3 -660 38.02000| F4 F5 3NO+2 3 -460 17.0 221.0
v3 -100 22.0 216.0|G17 G8 3NO+2 4 -660 38.02000| F6 F3 3NO+2 v6 -460 17.0 221.0
v6 -100 22.0 216.0|M17 M3 3NO+2 &3 -660 38.0200.0| H7 H1I0 3NO+2 9 -460 17.0 221.0
vK -100 22.0 216.0|E24 E6 3NO+2 &3 -660 38.02000| R9 R1 3NO+2 v2 -460 17.0 221.0

T 420 121.0 117.0
a2 420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
+8  -420 121.0 117.0
a5 420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
¢A 420 121.0 117.0
7 420 121.0 117.0
v5 420 121.0 117.0
8  -420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
¢A 420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
8 420 121.0 117.0
7  -420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
v7 420 121.0 117.0
8  -420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
+8  -420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
v7 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
a5 420 121.0 117.0
vJ 420 121.0 117.0
v2 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
v3 -420 121.0 117.0
v3 -420 121.0 117.0
vQ -420 121.0 117.0
8 420 121.0 117.0
+8  -420 121.0 117.0
+8  -420 121.0 117.0
T 420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
T  -420 121.0 117.0
v3 -420 121.0 117.0
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vK -100 22.0 216.0| R6 R12 4v V+2 #J -680 10.0 228.0|013 O12 44 O+2 &T -480 12.0 226.0
vK -100 22.0 216.0|G11 G10 4v V+2 T -680 10.0228.0| D4 D5 3NO+3 v2 -490 10.0 228.0
vK -100 22.0 216.0|G15 Gl 4vV+2 T -680 10.0228.0| L4 L10 3vDN-3 4K -500 8.0 230.0
vJ -150 4.0 2340 E3 E18 3NO+3 &7 -690 6.0 232.0| C3 C8 5¢vDN-4 &K -800 4.0 234.0
¢+6 -150 4.0 234.0| J4 J10 6v V= #J -1430 3.02350| B9 B8 5¢vDN-4 &K -800 4.0 234.0
vK -150 4.0 234.0|011 O16 6v V= +J -1430 3.0 235.0|Q11 Q13 5¢vDS-4 #A -800 4.0 234.0
vK -200 0.0 238.0| B6 B7 6NO= &3 -1440 0.0 238.0| M5 M14 5¢DN-5 &K -1100 0.0 238.0
1258 | Q1 - 138.0 Q1 - 138.0
109.2 - N10 128.0 - N10 128.0
85.4 | RY - 109.2 R7 - 109.2
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- Q14 92.4 - F1 85.4 - F1 85.4
- M1 116.9 - M18 123.4 - M18 123.4
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